
 

 

 

 

 
 

 

รายงานผลการปฏบิัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562  
ณ ไตรมาสที่ 1 

(ผลการดำเนินงานวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)   
 
 

 

 

มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา 
 

 

 

 

 

 

เอกสารประกอบการประชุมคณะกรรมการบริหารมหาวิทยาลัย 

คร้ังท่ี 2/2562 วันที่ 12 กุมภาพันธ์ 2562 



คำนำ 
  
 รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 ณ สิ้น 
ไตรมาสที่ 1  (ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561) ของมหาวิทยาลัย 
ราชภัฏสงขลา เป็นการติดตามผลการดำเนินงานตามตัวชี้วัดของประเด็นยุทธศาสตร์และเป้าประสงค์ว่าเป็น
อย่างไร ผลที่ได้จากการติดตามและประเมินผลดังกล่าว ทำให้ทราบถึงความสำเร็จ ผลการดำเนินโครงการ/
กิจกรรม ศักยภาพในการขับเคลื่อนประเด็นยุทธศาสตร์ของมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา ตลอดจนแนวทางใน
การปรับปรุงแผน เพ่ือเป็นข้อมูลสำหรับการบริหารเชิงยุทธศาสตร์ของมหาวิทยาลัยต่อไป  
  
 กองนโยบายและแผน สำนักงานอธิการบดี มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา ขอขอบคุณทุกหน่วยงาน
ตลอดจนผู้มีส่วนเกี่ยวข้องในการให้ความร่วมมือเป็นอย่างดี และหวังเป็นอย่างยิ่งว่าเอกสารเล่มนี้จะเป็น
ประโยชน์ในทางการบริหารและการจัดการที่มีประสิทธิภาพของมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาต่อไป 
 
 

กองนโยบายและแผน  
สำนักงานอธิการบดี มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา 

 
  



สารบัญ 

เรื่อง 
 

หน้า 

คำนำ  

สารบัญ  

บทสรุปผู้บริหาร  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครู และบุคลากรทางการศึกษา  
                             ให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐานวิชาชีพครู 

 
 

เป้าประสงค์ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูคุณภาพระดับเป็นเลิศ (Premium     
                  Quality Teacher) 

 

ตัวชี้วัดที่ 1 ร้อยละของนักศึกษาปีสุดท้ายที่ผ่านเกณฑ์การประเมินคุณลักษณะของครู
คุณภาพระดับเป็นเลิศ (Premium Quality Teacher) (เกณฑ์สภาคณบดีฯ 
กลุ่มมหาวิทยาลัยราชภัฏ) 

1 

ตัวชี้วัดที่ 2 ร้อยละของนักศึกษาที่ผ่านระดับความสามารถด้านการใช้ภาษาอังกฤษของ
นักศึกษาครุศาสตร์ ตามเกณฑ์มาตรฐานความสามารถด้านภาษาอังกฤษ 
CEFR 

2 

ตัวชี้วัดที่ 3 ร้อยละของบัณฑิตครูที่สอบผ่านมาตรฐานใบประกอบวิชาชีพครูในครั้งแรก 
(หลักสูตรปกติ) 

3 

ตัวชี้วัดที่ 4 ร้อยละของบัณฑิตครูที่จบจากมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาที่สอบบรรจุได้ในการ
สอบครั้งแรก (รวมผู้ที่ได้ขึ้นบัญชีรอเรียก)  ของหลักสูตรปกติ 

4 

ตัวชี้วัดที่ 5 ร้อยละของหลักสูตรที่มีผลการประเมินคุณภาพการศึกษาภายในระดับ
หลักสูตรในระดับดีมาก 

5 

ตัวชี้วัดที่ 6 ผลการประเมินคุณภาพการศึกษาภายนอกระดับคณะ 6 
ตัวชี้วัดที่ 7 จำนวนหลักสูตรใหม่ด้านการผลิตบัณฑิตครูตามความร่วมมือระหว่างคณะโดย

ใช้ทรัพยากรทั้งภายในและภายนอกร่วมกัน 
7 

ตัวชี้วัดที่ 8 จำนวนศูนย์ความเป็นเลิศด้านการผลิตครู 8 
เป้าประสงค์ 2 ครูในท้องถิ่นมีศักยภาพสูง มีสมรรถนะมาตรฐานวิชาชีพและสมรรถนะตาม   
                  มาตรฐานการศึกษา 

 

ตัวชี้วัดที่ 1 ร้อยละท่ีเพ่ิมข้ึนของการอ่านออกเขียนได้ของนักเรียนในแต่ละโรงเรียนที่เข้า
ร่วมโครงการเพ่ิมข้ึน 

9 

ตัวชี้วัดที่ 2 ร้อยละของครู และบุคลากรทางการศึกษาในโรงเรียนเป้าหมายที่ได้รับการ
พัฒนาและ/หรือแก้ปัญหาการจัดการศึกษา 

11 

ตัวชี้วัดที่ 3 จำนวนโรงเรียนในท้องถิ่นที่ได้รับการพัฒนาคุณภาพการศึกษาโดยมี
มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาเป็นมหาวิทยาลัยพี่เลี้ยง 

13 

  



 
สารบัญ (ต่อ) 

 
เรื่อง หน้า 

 
ตัวชี้วัดที่ 4 ร้อยละท่ีเพ่ิมข้ึนของนักเรียนในโรงเรียนที่มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาเป็น

มหาวิทยาลัยพี่เลี้ยง มีคะแนนผลการทดสอบทางการศึกษาระดับชาติขั้น
พ้ืนฐาน (ONET) แต่ละวิชา ผ่านเกณฑ์ในระดับชาติ 

15 

เป้าประสงค์ 3 มหาวิทยาลัยมีนวัตกรรมการผลิตพัฒนาครูและนำไปใช้ประโยชน์อย่างเป็น 
                  รูปธรรม 

 

ตัวชี้วัดที่ 1 จำนวนนวัตกรรมที่ได้รับรางวัลในระดับชาติหรือนานาชาติ 17 
ตัวชี้วัดที่ 2 จำนวนนวัตกรรมด้านการเรียนรู้ที่มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาและโรงเรียน

สาธิตหรือโรงเรียนหน่วยฝึกหรือโรงเรียนที่มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาเป็นพ่ี
เลี้ยงได้พัฒนาร่วมกัน 

18 

ตัวชี้วัดที่ 3 จำนวนโรงเรียนในท้องถิ่นที่ได้รับการถ่ายทอดเทคโนโลยี/นวัตกรรม ด้านการ
จัดการเรียนรู้ 

19 

ตัวชี้วัดที่ 4 จำนวนรายวิชาของแต่ละหลักสูตรใช้โรงเรียนสาธิตเป็นแหล่งเรียนรู้/หน่วยฝึก
ปฏิบัติการวิชาชีพ/ทดลอง/วิจัย 

21 

เป้าประสงค์ 4 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูที่สนองพระบรมราโชบายในการยกระดับ 
                  คุณภาพการศึกษาและการพัฒนาท้องถิ่นในพ้ืนที่ตน 

 

ตัวชี้วัดที่ 1 ร้อยละของงานวิจัยเชิงพ้ืนที่ (area base) ที่ตอบโจทย์ในการยกระดับคุณภาพ
การศึกษาในพ้ืนที่/การพัฒนาท้องถิ่น 

22 

ตัวชี้วัดที่ 2 ร้อยละของนักศึกษาที่ได้รับการพัฒนาส่งเสริมให้มีทัศนคติที่ดีและริเริ่ม จัดทำ
เข้าร่วมโครงการ/กิจกรรมจิตอาสาในการพัฒนาท้องถิ่น/ประเทศชาติด้วย
ความสมัครใจ 

23 
 

ตัวชี้วัดที่ 3 ร้อยละของโครงการที่ส่งเสริมและพัฒนาภูมิปัญญาท้องถิ่น 24 
ตัวชี้วัดที่ 4 ร้อยละของบัณฑิตครูที่มีงานทำตรงสาขา 25 
ตัวชี้วัดที่ 5 ร้อยละของโรงเรียนในพื้นที่เป้าหมายได้รับการถ่ายทอดองค์ความรู้ เทคโนโลยี

และนวัตกรรมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่น 
26 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนากำลังคนเพื่อเสริมสร้างศักยภาพตลอด 
                            ช่วงชีวิต 

 

เป้าประสงค์ 1 บัณฑิตนักปฏิบัติมีศักยภาพ สอดคล้องกับการพัฒนาประเทศ  
 

  



สารบัญ (ต่อ) 
 

เรื่อง หน้า 
 

ตัวชี้วัดที่ 1 ระดับความสามารถด้านการใช้ภาษาอังกฤษเฉลี่ยของผู้สำเร็จการศึกษาระดับ
ปริญญาตรีเมื่อทดสอบตามมาตรฐาน 

27 

ตัวชี้วัดที่ 2 ร้อยละของนักศึกษาที่สอบผ่านการทดสอบวัดความสามารถทางด้าน
คอมพิวเตอร์เฉลี่ยของผู้สำเร็จการศึกษาระดับปริญญาตรีเมื่อทดสอบ
สมรรถนะพื้นฐานด้านไอที The Internet and Computing Core(IC3) 

28 

ตัวชี้วัดที่ 3 จำนวนนักศึกษาที่ได้รับใบอนุญาตประกอบวิชาชีพ 29 
ตัวชี้วัดที่ 4 ร้อยละของผู้สำเร็จการศึกษาในแต่ละปีสามารถเป็นผู้ประกอบการ/อิสระ 30 
ตัวชี้วัดที่ 5 ร้อยละของผู้สำเร็จการศึกษาระดับอุดมศึกษาได้งานทำ/ประกอบอาชีพอิสระ

ภายในระยะเวลา 1 ปี 
31 

ตัวชี้วัดที่ 6 ร้อยละความพึงพอใจของผู้ใช้บัณฑิต 32 
ตัวชี้วัดที่ 7 ร้อยละผู้เรียนที่เรียนในระบบสหกิจศึกษา 33 
ตัวชี้วัดที่ 8 ระดับความสำเร็จของการพัฒนานักศึกษาให้เป็นไปตามอัตลักษณ์ของ

มหาวิทยาลัย 
34 

ตัวชี้วัดที่ 9 จำนวนนักศึกษาที่ได้รับรางวัลระดับชาติหรือนานาชาติ 35 
ตัวชี้วัดที่ 10 จำนวนนักศึกษาที่เข้าร่วมโครงการ/กิจกรรมระหว่างประเทศ 36 
เป้าประสงค์ 2 มหาวิทยาลัยมีหลักสูตรที่โดดเด่นและหลากหลาย  
ตัวชี้วัดที่ 1 ร้อยละหลักสูตรที่ผ่านเกณฑ์มาตรฐานระดับดี/ดีมาก 37 
ตัวชี้วัดที่ 2 จำนวนหลักสูตรได้รับมาตรฐานคุณวุฒิทางวิชาชีพ 38 
ตัวชี้วัดที่ 3 จำนวนหลักสูตรโครงการความร่วมมือ 39 
ตัวชี้วัดที่ 4 จำนวนหลักสูตรบรูณาการศาสตร์ 40 
ตัวชี้วัดที่ 5 จำนวนหลักสูตรที่การจัดการศึกษาเชิงบูรณาการกับการทำงาน (WIL) 41 
ตัวชี้วัดที่ 6 จำนวนหลักสูตรระยะสั้น 42 
เป้าประสงค์ 3 มหาวิทยาลัยมีระบบการเรียนการสอนเน้นนวัตกรรม  
ตัวชี้วัดที่ 1 จำนวนรายวิชาออนไลน์ 43 
ตัวชี้วัดที่ 2 จำนวนหลักสูตรระยะสั้นออนไลน์ 44 
เป้าประสงค์ 4 บุคลากรของมหาวิทยาลัยได้รับการยกระดับขีดความสามารถในการแข่งขัน  
ตัวชี้วัดที่ 1 จำนวนอาจารย์ระดับปริญญาเอก 45 
ตัวชี้วัดที่ 2 จำนวนอาจารย์ที่มีตำแหน่งทางวิชาการ 46 
  



สารบัญ (ต่อ) 
 

เรื่อง หน้า 
 

ตัวชี้วัดที่ 3 ร้อยละของบุคลากรผ่านการทดสอบวัดระดับเกณฑ์มาตรฐานทางด้านภาษาที่
มหาวิทยาลัยกำหนด 

47 

ตัวชี้วัดที่ 4 จำนวนโครงการที่มีความร่วมมือในลักษณะ Talent Mobility 48 
ตัวชี้วัดที่ 5 จำนวนเครือข่ายความร่วมมือทางวิชาการในหรือต่างประเทศ 49 
ตัวชี้วัดที่ 6 จำนวนอาจารย์ที่ได้รับรางวัลระดับชาติหรือนานาชาติ 50 
ตัวชี้วัดที่ 7 จำนวนวารสารวชิาการอิเล็กทรอนิกส์ 51 
ตัวชี้วัดที่ 8 จำนวนอาจารย์ที่เข้าร่วมโครงการด้านวิชาการหรือวิจัยกับมหาวิทยาลัยในหรือ

ต่างประเทศ 
52 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพื่อการพัฒนาท้องถิ่น     
                             อย่างย่ังยืน 

 

เป้าประสงค์ 1 มหาวิทยาลัยสามารถสร้างสังคมแห่งการเรียนรู้บนฐานองค์ความรู้จากการ 
                  วิจัยและนวัตกรรม 

 

ตัวชี้วัดที่ 1 จำนวนแผนชุมชนของหมู่บ้านเป้าหมายที่มีฐานการเรียนรู้และนำไปใช้
ประโยชน์ 

53 

ตัวชี้วัดที่ 2 จำนวนแผนงาน/โครงการพัฒนาชุมชน 54 
ตัวชี้วัดที่ 3 จำนวนโครงการถ่ายทอดองค์ความรู้จากงานวิจัยและนวัตกรรมสู่การปฏิบัติ 55 
ตัวชี้วัดที่ 4 จำนวนชุมชนที่ได้รับการถ่ายทอดองค์ความรู้หรือได้รับการเสริมสร้างความ

เข้มแข็งภายใต้ความร่วมมือกับองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นหรือผู้นำชุมชน 
56 

ตัวชี้วัดที่ 5 จำนวนรางวัล/ผลติภัณฑ์/มาตรฐานที่ชุมชนได้รับ 57 
ตัวชี้วัดที่ 6 จำนวนผลงานวิจยั/นวัตกรรมและสิ่งประดิษฐ์ที่จดอนุสิทธิบัตร หรือสิทธิบัตร

และทรัพย์สินทางปัญญา 
58 

เป้าประสงค์ 2 ชุมชนมีความเข้มแข็งและเกิดชุมชนต้นแบบ  
ตัวชี้วัดที่ 1 จำนวนแผนชุมชนของหมู่บ้านเป้าหมายที่มีฐานการพัฒนาและยกระดับ

คุณภาพชีวิต 
59 

ตัวชี้วัดที่ 2 จำนวนชุมชนต้นแบบ 60 
ตัวชี้วัดที่ 3 จำนวนหมู่บ้านตกเกณฑ์ กชช.2ค. ที่ ได้รับการพัฒนาให้ผ่านเกณฑ์ 62 
ตัวชี้วัดที่ 4 จำนวนห้องปฏิบัติการทดสอบที่ได้รับการรับรองมาตรฐาน ISO IEC 17025 63 
  



 
สารบัญ (ต่อ) 

 
เรื่อง 
 

หน้า 

ตัวชี้วัดที่ 5 จำนวนหน่วยเครือ่งมือกลางเพ่ือสนับสนุนงานวิจัยระดับท้องถิ่น/ภูมิภาค/
ประเทศ/นานาชาติ 

64 

เป้าประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีส่วนร่วมในการพัฒนาศักยภาพเชิงพ้ืนที่ลุ่มน้ำทะเลสาบ
สงขลา/ชุมชนและสถานศึกษาให้ได้รับองค์ความรู้ธรณีวิทยาเพ่ือเตรียม
ความพร้อมรองรับการประเมินจาก Unesco/มหาวิทยาลัยมีส่วนร่วมใน
การพัฒนาพ้ืนที่เขตเศรษฐกิจพิเศษเพ่ือความยั่งยืน 

 

ตัวชี้วัดที่ 1 จำนวนชุมชนในพ้ืนที่ลุ่มน้ำทะเลสาบสงขลาที่ได้รับการพัฒนาและเพ่ิม
ศักยภาพด้านเศรษฐกิจ การท่องเที่ยวและการเกษตรสมัยใหม่ 

65 

ตัวชี้วัดที่ 2 ระดับการประเมินจาก Unesco ตามรอบการประเมินในปี 2565 ด้านการ
ท่องเที่ยว การศึกษา เศรษฐกิจชุมชนและสังคมแห่งการเรียนรู้ 

66 

ตัวชี้วัดที่ 3 จำนวนสถานศึกษาขั้นพ้ืนฐานในพ้ืนที่แหล่งธรณีวิทยาโลกได้รับการพัฒนา 67 
ตัวชี้วัดที่ 4 จำนวนเครือข่ายชุมชนและชุมชนในพื้นที่แหล่งธรณีวิทยาโลกได้รับการพัฒนา 68 
ตัวชี้วัดที่ 5 จำนวนหมู่บ้านในเขตเศรษฐกิจพิเศษที่ได้รับการพัฒนาโดยการบูรณาการองค์

ความรู้จากนวัตกรรมและบริการ 
69 

เป้าประสงค์ 4 มหาวิทยาลัยสามารถสร้างความโดดเด่นในด้านศิลปวัฒนธรรมและ 
                  สิ่งแวดล้อมศิลปกรรมท้องถิ่น 

 

ตัวชี้วัดที่ 1 มิติในฐานข้อมูลองค์ความรู้และภูมิปัญญาท้องถิ่นทางด้านศิลปวัฒนธรรมและ
สิ่งแวดล้อมศิลปกรรมของท้องถิ่น 

70 

ตัวชี้วัดที่ 2 จำนวนรายวิชา/เครือข่าย/โครงการบูรณาการด้านทะนุบำรุงศิลปวัฒนธรรม
และสิ่งแวดล้อมศิลปกรรมกับการจัดการเรียนการสอน การบริการวิชาการและ
การวิจัย 

71 

ตัวชี้วัดที่ 3 จัดตั้งศูนย์เป็นเลิศด้านศิลปวัฒนธรรมและสิ่งแวดล้อมศิลปกรรมท้องถิ่นภาคใต้ 72 
ตัวชี้วัดที่ 4 จำนวนเครือข่ายความร่วมมือทางด้านศิลปะและวัฒนธรรม ระดับท้องถิ่น

ระดับชาติ ระดับนานาชาติ 
73 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 พัฒนามหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา วิทยาเขตสตูลให้เป็น 
                           วิทยาเขตในกำกับ 

 

เป้าประสงค์ 1 มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาวิทยาเขตสตูล สามารถบริหารจัดการเพ่ือไปสู่  
                  การเป็นวิทยาเขตในกำกับ 

 

  



สารบัญ (ต่อ) 
 

เรื่อง 
 

หน้า 

ตัวชี้วัดที่ 1 มีระบบและกลไกเพ่ือการบริหารจัดการเพื่อการเป็นวิทยาเขตในกำกับ 74 
เป้าประสงค์ที่ 2 มหาวิทยาลัยมีหลักสูตรเพื่อสร้างความเป็นเลิศในการพัฒนาท้องถิ่น  
ตัวชี้วัดที่ 1 จำนวนหลักสูตรใหม่ 75 
ตัวชี้วัดที่ 2 จำนวนหลักสูตรความร่วมมือตามความต้องการของท้องถิ่น 76 
ตัวชี้วัดที่ 3 จำนวนหลักสูตรระยะสั้น 77 
เป้าประสงค์ 3 อาจารย์มีความเป็นเลิศด้านวิชาการและนวัตกรรม  
ตัวชี้วัดที่ 1 ร้อยละของอาจารย์ที่มีตำแหน่งทางวิชาการ 78 
ตัวชี้วัดที่ 2 จำนวนนวัตกรรมที่นำไปสู่การพัฒนาท้องถิ่น 79 
เป้าประสงค์ที่ 4 ชุมชนต้นแบบมีความเข้มแข็งและสามารถพ่ึงพาตนเองได้  
ตัวชี้วัดที่ 1 นวัตกรรมต้นแบบที่เกิดจากการวิจัย 80 
ตัวชี้วัดที่ 2 จำนวนชุมชนต้นแบบเข้มแข็งและที่พ่ึงพาตนเองได้ 81 
เป้าประสงค์ 5 Green and Clean University  
ตัวชี้วัดที่ 1 ระดับความสำเร็จของการดำเนินการนโยบาย Green and Clean University 82 
เป้าประสงค์ 6 มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาวิทยาเขตสตูลมีระบบบริหารจัดการที่มี 
                  ประสิทธิภาพ (Lean Organization) 

 

ตัวชี้วัดที่ 1 ระบบเทคโนโลยีสารสนเทศในการบริหารจัดการ 83 
ตัวชี้วัดที่ 2 ผลการประเมินตามมาตรฐานการปฏิบัติงานด้วยคุณธรรมและความโปร่งใส

ได้รับคะแนนในระดับดีมาก (ITA) 
84 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ  
เป้าประสงค์ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบเทคโนโลยีสารสนเทศในการบริหารจัดการที่ทันสมัย  
                  และมีเสถียรภาพ 

 

ตัวชี้วัดที่ 1 จำนวนระบบงาน/ฐานข้อมูลกลาง 85 
ตัวชี้วัดที่ 2 จำนวนโครงสร้างพ้ืนฐานทางเทคโนโลยีสารสนเทศที่ทันสมัยและมีเสถียรภาพ 86 
ตัวชี้วัดที่ 3 จำนวนบุคลากรมีความรู้และทักษะทาง Digital literacy ตามมาตรฐานสากล
ไม่ด้อยกว่า IC3 

87 

ตัวชี้วัดที่ 4 จำนวนระบบบริหารงานสู่สังคมไร้เงินสด Cashless Society และ Mobile 
Payments 

88 

   



สารบัญ (ต่อ) 
 

เรื่อง 
 

หน้า 

เป้าประสงค์ 2 มหาวิทยาลัยมีระบบบริหารจัดการที่มีคุณภาพด้วยหลักธรรมาภิบาล  
ตัวชี้วัดที่ 1 ผลการประเมินตามมาตรฐานการปฏิบัติงานด้วยคุณธรรมและความโปร่งใส

ได้รับคะแนนในระดับดีมาก (ITA) 
90 

ตัวชี้วัดที่ 2 จำนวนข้อบังคับ  ระเบียบ  และประกาศ ที่ได้รับการพัฒนาและปรับปรุง 91 
ตัวชี้วัดที่ 3 ร้อยละของงบบุคลากรต่องบดำเนินการ   93 
ตัวชี้วัดที่ 4 ร้อยละของรายได้รวมต่อสินทรัพย์รวม   95 
ตัวชี้วัดที่ 5 จำนวนเรื่องท่ีได้รับการปรับปรุงกลไกกระบวนงานหรือกิจกรรมที่ก่อให้เกิด

ประสิทธิภาพในการทำงานของแต่ละส่วนงานในแต่ละปี 
96 

เป้าประสงค์ 3 มหาวิทยาลัยมีสภาพแวดล้อมที่ดีเอ้ือต่อการจัดการเรียนการสอนและการ 
                  ให้บริการด้วยนโยบาย Green and Clean University 

 

ตัวชี้วัดที่ 1 ระดับความสำเร็จของการดำเนินการนโยบาย Green and Clean University 97 
ตัวชี้วัดที่ 2 จำนวนโครงการที่มีการใช้พลังงานทดแทนและการประหยัดพลังงาน 99 
ตัวชี้วัดที่ 3 จำนวนหน่วยงานที่มีการผ่านการตรวจประเมินเป็นหน่วยงานสีเขียว 101 
เป้าประสงค์ 4 มหาวิทยาลัยเป็นองค์กรคุณภาพที่ตอบสนองต่อพันธกิจและนโยบายการ 
                  พัฒนามหาวิทยาลัย 

 

ตัวชี้วัดที่ 1 ผลการประเมิน EdPEx ของมหาวิทยาลัย 103 
ตัวชี้วัดที่ 2 ร้อยละหน่วยงานภายในได้รับผลการประเมินประกันคุณภาพการศึกษาไม่ต่ำ

กว่าระดับดี (คะแนนเฉลี่ย) 
104 

ตัวชี้วัดที่ 3 ร้อยละหน่วยงานภายในได้รับผลการประเมินประกันคุณภาพการศึกษาไม่ต่ำ
กว่าระดับดีมาก (คะแนนเฉลี่ย) 

105 

  
 



 

บทสรุปผู้บริหาร 

  รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ สิ้นไตรมาสที่ 1 (ผลการ
ดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561) มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา มีวัตถุประสงค์  
1. เพ่ือติดตามผลการดำเนินงานของหน่วยงานที่รับผิดชอบรายงานให้คณะกรรมการบริหารมหาวิทยาลัยและ
คณะกรรมการสภามหาวิทยาลัยได้รับทราบก้าวหน้าของงาน และ 2. เพ่ือทราบปัญหาและอุปสรรคของ  
การดำเนินงานตามแผนปฏิบัติราชการ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 ที่ได้ผ่านความเห็นชอบจาก  
สภามหาวิทยาลัย ในการประชุมครั้งที่ 6/2561 เมื่อวันที่ 1 กันยายน 2561 ผลที่คาดว่าจะได้รับ คือ แนวทาง
ในการจัดทำแผนยุทธศาสตร์และแผนปฏิบัติราชการ 4 ปี และแผนปฏิบัติราชการ ประจำปีในระยะต่อไป 

  การจัดทำรายงานผลการปฏิบัติราชการฯ ครั้งนี้  กองนโยบายและแผนได้ดำเนินการ
ประสานงาน ติดตามและรวบรวมข้อมูลผลการดำเนินงานตามแผนปฏิบัติราชการ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 
2562 จากหน่วยงานผู้รับผิดชอบเพ่ือนำมาจัดทำเป็นรายงานผลการปฏิบัติราชการฯ ในครั้งนี้ โดยทำการ
เปรียบเทียบข้อมูลที่ได้กับค่าเป้าหมายที่กำหนดไว้ สรุปผลเป็นการบรรลุเป้าหมายหรือไม่บรรลุเป้าหมาย และ
มหาวิทยาลัยมีผลการดำเนินงานสรุปได้ดังกราฟแสดงสัดส่วนผลการดำเนินงานตามตัวชี้วัดและตารางสรุปผล
จำแนกตามประเด็นยุทธศาสตร์ เป้าประสงค์และรายตัวชี้วัดของผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ 
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 ณ สิ้นไตรมาสที่ 1  ของมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา (ผลการดำเนินงาน
ระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561) 



 
 
 

ผลการติดตามการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1  
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561) 

 

 

 

 

 
 
 
 

6.45% 

84.95% 

3.23% 5.38% 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตามตัวชี้วัด 

ด ำเนินกำรแล้วเสร็จ 

อยู่ระหว่ำงด ำเนินกำร 

ไม่สำมำรถด ำเนินกำรได้ 

ไม่ประเมินในปีงบประมำณ 

6.45% 

88.17% 

5.38% 

ร้อยละของการบรรลุเป้าหมายของตัวชี้วัด 

บรรลุเป้ำหมำย 

ไม่บรรลุเป้ำหมำย 

ไม่ประเมินในปีงบประมำณ 

เอกสำรประกอบกำรประชุมคณะกรรมกำรบริหำรมหำวิทยำลัย ครั้งที่ 2/2562  

วันที่ 12 กุมภำพันธ์ 2562   วำระท่ี 6.3.1 



1. ตารางสรุปผลจ าแนกตามประเด็นยุทธศาสตร์และเป้าประสงค์ 
ประเด็นยุทธศาสตร์ ตัวช้ีวัด

ทั้งหมด 

ด าเนินการ

แล้วเสร็จ 

อยู่ระหว่าง

ด าเนินการ 

ไม่สามารถ

ด าเนินการได ้

บรรลุ

เป้าหมาย 

ไม่บรรลุ

เป้าหมาย 

ไม่ประเมินใน

ปีงบประมาณ 

รวมทั้งสิ้น 93 6 79 3 6 82 5 

ยุทธศำสตร์ที่ 1 21 0 16 1 0 17 4 
เป้ำประสงค์ที่ 1 8 0 4 0 0 4 4 
เป้ำประสงค์ที่ 2 4 0 3 1 0 4 0 
เป้ำประสงค์ที่ 3 4 0 4 0 0 4 0 
เป้ำประสงค์ที่ 4 5 0 5 0 0 5 0 

ยุทธศำสตร์ที่ 2 26 2 24 0 2 24 0 

เป้ำประสงค์ที่ 1 10 2 8 0 2 8 0 

เป้ำประสงค์ที่ 2 6 0 6 0 0 6 0 

เป้ำประสงค์ที่ 3 2 0 2 0 0 2 0 

เป้ำประสงค์ที่ 4 8 0 8 0 0 8 0 

ยุทธศำสตร์ที่ 3 20 2 17 0 2 17 1 

เป้ำประสงค์ที่ 1 6 0 6 0 0 6 0 

เป้ำประสงค์ที่ 2 5 1 4 0 1 4 0 

เป้ำประสงค์ที่ 3 5 0 4 0 0 4 1 

เป้ำประสงค์ที่ 4 4 1 3 0 1 3 0 

ยุทธศำสตร์ที่ 4 11 0 9 2 0 11 0 

เป้ำประสงค์ที่ 1 1 0 1 0 0 1 0 

เป้ำประสงค์ที่ 2 3 0 2 1 0 3 0 

เป้ำประสงค์ที่ 3 2 0 2 0 0 2 0 

เป้ำประสงค์ที่ 4 2 0 2 0 0 2 0 

เป้ำประสงค์ที่ 5 1 0 1 0 0 1 0 

เป้ำประสงค์ที่ 6 2 0 1 1 0 2 0 

ยุทธศำสตร์ที่ 5 15 2 13 0 2 13 0 

เป้ำประสงค์ที่ 1 4 2 2 0 2 2 0 

เป้ำประสงค์ที่ 2 5 0 5 0 0 5 0 

เป้ำประสงค์ที่ 3 3 0 3 0 0 3 0 

เป้ำประสงค์ที่ 4 3 0 3 0 0 3 0 

 



2. ตารางสรุปผลจ าแนกตามรายตัวชี้วัด 
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ประเด็นยุทธศำสตร์ที่ 1 ยกระดับกำรผลิตบัณฑิต พัฒนำครู และบุคลำกร
ทำงกำรศึกษำให้มีคุณภำพเหนือมำตรฐำนวิชำชีพครู 

      

เป้ำประสงค์ที่ 1 มหำวิทยำลัยมีระบบกำรผลิตครูคุณภำพระดับเป็นเลิศ 
(Premium Quality Teacher) 

      

ตัวชี้วัดที่ : 1 ร้อยละของนักศึกษำปีสุดท้ำยที่ผ่ำนเกณฑ์กำรประเมิน
คุณลักษณะของครูคุณภำพระดับเป็นเลิศ (Premium Quality 
Teacher) (เกณฑ์สภำคณบดีฯ กลุ่มมหำวิทยำลัยรำชภัฏ) 

     / 

ตัวชี้วัดที่ : 2 ร้อยละของนักศึกษำที่ผ่ำนระดับควำมสำมำรถด้ำนกำร
ใช้ภำษำอังกฤษของนักศึกษำครุศำสตร์ ตำมเกณฑ์มำตรฐำน
ควำมสำมำรถด้ำนภำษำอังกฤษ CEFR 

 /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 3 ร้อยละของบัณฑิตครูที่สอบผ่ำนมำตรฐำนใบประกอบ
วิชำชีพครูในครั้งแรก (หลักสูตรปกติ) 

     / 

ตัวชี้วัดที่ : 4 ร้อยละของบัณฑิตครูที่จบจำกมหำวิทยำลัยรำชภัฏ
สงขลำที่สอบบรรจุได้ในกำรสอบครั้งแรก (รวมผู้ที่ได้ขึ้นบัญชีรอเรียก) 
- หลักสูตรปกต ิ

 /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 5 ร้อยละของหลักสูตรของคณะครุศำสตร์ที่มีผลกำร
ประเมินคุณภำพกำรศึกษำภำยในระดับหลักสูตรในระดับดี 

 /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 6 ผลกำรประเมินคุณภำพกำรศึกษำภำยนอกระดับคณะ
ของคณะครุศำสตร์ 

     / 

ตัวชี้วัดที่ : 7 จ ำนวนหลักสูตรใหม่ด้ำนกำรผลิตบัณฑิตครูตำมควำม
ร่วมมือระหว่ำงคณะโดยใช้ทรัพยำกรทั้งภำยในและภำยนอกร่วมกัน 

     / 

ตัวชี้วัดที่ : 8 จ ำนวนศูนย์ควำมเป็นเลิศด้ำนกำรผลิตครู  /   /  

เป้ำประสงค์ที่ 2 ครูในท้องถิ่นมีศักยภำพสูง มีสมรรถนะมำตรฐำนวิชำชีพ
และสมรรถนะตำมมำตรฐำนกำรศึกษำ 

      

ตัวชี้วัดที่ : 1 ร้อยละท่ีเพ่ิมขึ้นของกำรอ่ำนออกเขียนได้ของนักเรียนใน
แต่ละโรงเรียนที่เข้ำร่วมโครงกำรเพ่ิมข้ึน 

 /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 2 ร้อยละของครู และบุคลำกรทำงกำรศึกษำในโรงเรียน
เป้ำหมำยที่ได้รับกำรพัฒนำและ/หรือแก้ปัญหำกำรจัดกำรศึกษำ 

 /   /  
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ตัวชี้วัดที่ : 3 จ ำนวนโรงเรียนในท้องถิ่นที่ได้รับกำรพัฒนำคุณภำพ
กำรศึกษำโดยมีมหำวิทยำลัยรำชภัฏสงขลำเป็นมหำวิทยำลัยพี่เลี้ยง 

 /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 4 ร้อยละท่ีเพ่ิมขึ้นของนักเรียนในโรงเรียนที่มหำวิทยำลัย
รำชภัฏสงขลำเป็นมหำวิทยำลัยพี่เลี้ยง มีคะแนนผลกำรทดสอบทำง
กำรศึกษำระดับชำติขั้นพ้ืนฐำน (ONET) แต่ละวิชำ ผ่ำนเกณฑ์ใน
ระดับชำติ 

  /  /  

เป้ำประสงค์ที่ 3 มหำวิทยำลัยมีนวัตกรรมกำรผลิตพัฒนำครูและน ำไปใช้
ประโยชน์อย่ำงเป็นรูปธรรม 

      

ตัวชี้วัดที่ : 1 จ ำนวนนวัตกรรมที่ได้รับรำงวัลในระดับชำติหรือ
นำนำชำติ 

 /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 2 จ ำนวนนวัตกรรมด้ำนกำรเรียนรู้ที่มหำวิทยำลัยรำชภัฏ
สงขลำและโรงเรียนสำธิตหรือโรงเรียนหน่วยฝึกหรือโรงเรียนที่
มหำวิทยำลัยรำชภัฏสงขลำเป็นพ่ีเลี้ยงได้พัฒนำร่วมกัน 

 /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 3 จ ำนวนโรงเรียนในท้องถิ่นที่ได้รับกำรถ่ำยทอด
เทคโนโลยี/นวัตกรรม ด้ำนกำรจัดกำรเรียนรู้ 

 /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 4 จ ำนวนรำยวิชำของแต่ละหลักสูตรใช้โรงเรียนสำธิตเป็น
แหล่งเรียนรู้/หน่วยฝึกปฏิบัติกำรวิชำชีพ/ทดลอง/วิจัย 

 /   /  

เป้ำประสงค์ที่ 4 มหำวิทยำลัยมีระบบกำรผลิตครูที่สนองพระบรม 
รำโชบำยในกำรยกระดับคุณภำพกำรศึกษำและกำรพัฒนำท้องถิ่น 
ในพ้ืนที่ตน 

      

ตัวชี้วัดที่ : 1 ร้อยละของงำนวิจัยเชิงพ้ืนที่ (area base) ที่ตอบโจทย์
ในกำรยกระดับคุณภำพกำรศึกษำในพ้ืนที่/กำรพัฒนำท้องถิ่น 

 /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 2 ร้อยละของนักศึกษำที่ได้รับกำรพัฒนำส่งเสริมให้มี
ทัศนคติที่ดีและริเริ่ม จัดท ำ เข้ำร่วมโครงกำร/กิจกรรมจิตอำสำในกำร
พัฒนำท้องถิ่น/ประเทศชำติด้วยควำมสมัครใจ 

 /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 3 ร้อยละของโครงกำรที่ส่งเสริมและพัฒนำภูมิปัญญำ
ท้องถิ่น 

 /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 4 ร้อยละของบัณฑิตครูที่มีงำนท ำตรงสำขำ  /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 5 ร้อยละของโรงเรียนในพ้ืนที่เป้ำหมำยได้รับกำรถ่ำยทอด  /   /  
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องค์ควำมรู้ เทคโนโลยี และนวัตกรรมเพ่ือกำรพัฒนำท้องถิ่น 
ประเด็นยุทธศำสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนำก ำลังคนเพ่ือเสริมสร้ำง
ศักยภำพตลอดช่วงชีวิต 

      

เป้ำประสงค์ที่ 1 บัณฑิตนักปฏิบัติมีศักยภำพ สอดคล้องกับกำรพัฒนำ
ประเทศ 

      

ตัวชี้วัดที่ : 1 ระดับควำมสำมำรถด้ำนกำรใช้ภำษำอังกฤษเฉลี่ยของ
ผู้ส ำเร็จกำรศึกษำระดับปริญญำตรีเมื่อทดสอบตำมมำตรฐำน  

/   /   

ตัวชี้วัดที่ : 2 ร้อยละของนักศึกษำที่สอบผ่ำนกำรทดสอบวัด
ควำมสำมำรถทำงด้ำนคอมพิวเตอร์เฉลี่ยของผู้ส ำเร็จกำรศึกษำระดับ
ปริญญำตรีเมื่อทดสอบสมรรถนะพ้ืนฐำนด้ำนไอที The Internet 
and Computing Core(IC3) 

 /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 3 จ ำนวนนักศึกษำที่ได้รับใบอนุญำตประกอบวิชำชีพ  /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 4 ร้อยละของผู้ส ำเร็จกำรศึกษำในแต่ละปีสำมำรถเป็น
ผู้ประกอบกำร/อำชีพอิสระ 

 /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 5 ร้อยละของผู้ส ำเร็จกำรศึกษำระดับอุดมศึกษำได้งำนท ำ/
ประกอบอำชีพอิสระภำยในระยะเวลำ 1 ปี 

 /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 6 ร้อยละควำมพึงพอใจของผู้ใช้บัณฑิต  /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 7 ร้อยละผู้เรียนที่เรียนในระบบสหกิจศึกษำ  /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 8 ร้อยละควำมพึงพอใจของนักศึกษำและอำจำรย์/
เจ้ำหน้ำที่ต่อกิจกรรมพัฒนำนักศึกษำตำมอัตลักษณ์มหำวิทยำลัย 

 /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 9 จ ำนวนนักศึกษำที่ได้รับรำงวัลระดับชำติหรือนำนำชำติ  /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 10 จ ำนวนนักศึกษำที่เข้ำร่วมโครงกำร/กิจกรรมระหว่ำง
ประเทศ 

/   /   

เป้ำประสงค์ที่ 2 มหำวิทยำลัยมีหลักสูตรที่โดดเด่นและหลำกหลำย       

ตัวชี้วัดที่ : 1 ร้อยละหลักสูตรที่ผ่ำนเกณฑ์มำตรฐำนระดับดี/ดีมำก  /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 2 จ ำนวนหลักสูตรได้รับมำตรฐำนคุณวุฒิทำงวิชำชีพ  /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 3 จ ำนวนหลักสูตรโครงกำรควำมร่วมมือ  /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 4 จ ำนวนหลักสูตรบูรณำกำรศำสตร์  /   /  
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ตัวชี้วัดที่ : 5 จ ำนวนหลักสูตรที่กำรจัดกำรศึกษำเชิงบูรณำกำรกับกำร
ท ำงำน (WIL) 

 /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 6 จ ำนวนหลักสูตรระยะสั้น  /   /  

เป้ำประสงค์ที่ 3 มหำวิทยำลัยมีระบบกำรเรียนกำรสอนเน้นนวัตกรรม       

ตัวชี้วัดที่ : 1 จ ำนวนรำยวิชำออนไลน์  /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 2 จ ำนวนหลักสูตรระยะสั้นออนไลน์  /   /  

เป้ำประสงค์ที่ 4 บุคลำกรของมหำวิทยำลัยได้รับกำรยกระดับขีด
ควำมสำมำรถในกำรแข่งขัน 

      

ตัวชี้วัดที่ : 1 จ ำนวนอำจำรย์ระดับปริญญำเอก  /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 2 จ ำนวนอำจำรย์ที่มีต ำแหน่งทำงวิชำกำร  /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 3 ร้อยละของบุคลำกรผ่ำนกำรทดสอบวัดระดับเกณฑ์
มำตรฐำนทำงด้ำนภำษำท่ีมหำวิทยำลัยก ำหนด 

 /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 4 จ ำนวนโครงกำรที่มีควำมร่วมมือในลักษณะ Talent 
Mobility 

 /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 5 จ ำนวนเครือข่ำยควำมร่วมมือทำงวิชำกำรในหรือ
ต่ำงประเทศ 

 /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 6 จ ำนวนอำจำรย์ที่ได้รับรำงวัลระดับชำติหรือนำนำชำติ  /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 7 จ ำนวนวำรสำรวชิำกำรอิเล็กทรอนิกส์  /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 8 จ ำนวนอำจำรย์ที่เข้ำร่วมโครงกำรด้ำนวิชำกำรหรือวิจัย
กับมหำวิทยำลัยในหรือต่ำงประเทศ 

 /   /  

ประเด็นยุทธศำสตร์ที่ 3 เสริมสร้ำงและพัฒนำศักยภำพทุนสังคมเพ่ือกำร
พัฒนำท้องถิ่นอย่ำงยั่งยืน 

      

เป้ำประสงค์ที่ 1 มหำวิทยำลัยสำมำรถสร้ำงสังคมแห่งกำรเรียนรู้บนฐำน
องค์ควำมรู้จำกกำรวิจัยและนวัตกรรม 

      

ตัวชี้วัดที่ : 1 จ ำนวนแผนชุมชนของหมู่บ้ำนเป้ำหมำยที่มีฐำนกำร
เรียนรู้และน ำไปใช้ประโยชน์ 

 /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 2 จ ำนวนแผนงำน/โครงกำรพัฒนำชุมชน  /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 3 จ ำนวนโครงกำรถ่ำยทอดองค์ควำมรู้จำกงำนวิจัยและ  /   /  
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นวัตกรรมสู่กำรปฏิบัติ 
ตัวชี้วัดที่ : 4 จ ำนวนชุมชนที่ได้รับกำรถ่ำยทอดองค์ควำมรู้หรือได้รับ
กำรเสริมสร้ำงควำมเข้มแข็งภำยใต้ควำมร่วมมือกับองค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่นหรือผู้น ำชุมชน 

 /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 5 จ ำนวนรำงวัล/ผลิตภัณฑ์/มำตรฐำนที่ชุมชนได้รับ  /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 6 จ ำนวนผลงำนวจิัย/นวัตกรรมและสิ่งประดิษฐ์ที่จดอนุ
สิทธิบัตร หรือสิทธิบัตรและทรัพย์สินทำงปัญญำ 

 /   /  

เป้ำประสงค์ที่ 2 ชุมชนมีควำมเข้มแข็งและเกิดชุมชนต้นแบบ       

ตัวชี้วัดที่ : 1 จ ำนวนแผนชุมชนของหมู่บ้ำนเป้ำหมำยที่มีฐำนกำร
พัฒนำและยกระดับคุณภำพชีวิต 

 /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 2 จ ำนวนชุมชนตน้แบบ  /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 3 จ ำนวนหมู่บ้ำนตกเกณฑ์ กชช.2ค. ที่ ได้รับกำรพัฒนำให้
ผ่ำนเกณฑ์ 

 /   /  

ตัวชี้วัดที่ :  4 จ ำนวนห้องปฏิบัติกำรทดสอบที่ได้รับกำรรับรอง
มำตรฐำน ISO IEC 17025 

 /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 5 จ ำนวนหน่วยเครื่องมือกลำงเพ่ือสนับสนุนงำนวิจัยระดับ
ท้องถิ่น/ภูมิภำค/ประเทศ/นำนำชำติ 

/   /   

เป้ำประสงค์ที่ 3 มหำวิทยำลัยมีส่วนร่วมในกำรพัฒนำศักยภำพเชิงพ้ืนที่ลุ่ม
น้ ำทะเลสำบสงขลำ/ชุมชนและสถำนศึกษำให้ได้รับองค์ควำมรู้ธรณีวิทยำ
เพ่ือเตรียมควำมพร้อมรองรับกำรประเมินจำก Unesco/มหำวิทยำลัยมี
ส่วนร่วมในกำรพัฒนำพ้ืนที่เขตเศรษฐกิจพิเศษเพ่ือควำมยั่งยืน 

      

ตัวชี้วัดที่ : 1 จ ำนวนชุมชนในพ้ืนที่ลุ่มน้ ำทะเลสำบสงขลำที่ได้รับกำร
พัฒนำและเพ่ิมศักยภำพด้ำนเศรษฐกิจ กำรท่องเที่ยวและกำรเกษตร
สมัยใหม่ 

 /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 2 ระดับกำรประเมินจำก Unesco ตำมรอบกำรประเมิน
ในปี 2565 ด้ำนกำรท่องเที่ยว กำรศึกษำ เศรษฐกิจชุมชนและสังคม
แห่งกำรเรียนรู้ 

     / 

ตัวชี้วัดที่ : 3 จ ำนวนสถำนศึกษำข้ันพ้ืนฐำนในพื้นที่แหล่งธรณีวิทยำ
โลกได้รับกำรพัฒนำ 

 /   /  
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ตัวชี้วัดที่ : 4 จ ำนวนเครือข่ำยชุมชนและชุมชนในพื้นท่ีแหล่ง
ธรณีวิทยำโลกได้รับกำรพัฒนำ 

 /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 5 จ ำนวนหมู่บ้ำนในเขตเศรษฐกิจพิเศษที่ได้รับกำรพัฒนำ
โดยกำรบูรณำกำรองค์ควำมรู้จำกนวัตกรรมและบริกำร 

 /   /  

เป้ำประสงค์ที่ 4 มหำวิทยำลัยสำมำรถสร้ำงควำมโดดเด่นในด้ำน
ศิลปวัฒนธรรมและสิ่งแวดล้อมศิลปกรรมท้องถิ่น 

      

ตัวชี้วัดที่ : 1 มิติในฐำนข้อมูลองค์ควำมรู้และภูมิปัญญำท้องถิ่น
ทำงด้ำนศิลปวัฒนธรรมและสิ่งแวดล้อมศิลปกรรมของท้องถิ่น 

 /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 2 จ ำนวนรำยวิชำ/เครือข่ำย/โครงกำรบูรณำกำรด้ำน
ทะนุบ ำรุงศิลปวัฒนธรรมและสิ่งแวดล้อมศิลปกรรมกับกำรจัดกำร
เรียนกำรสอน กำรบริกำรวิชำกำรและกำรวิจัย 

/   /   

ตัวชี้วัดที่ : 3 จัดตั้งศูนย์เป็นเลิศด้ำนศิลปวัฒนธรรมและสิ่งแวดล้อม
ศิลปกรรมท้องถิ่นภำคใต้ 

 /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 4 จ ำนวนเครือข่ำยควำมร่วมมือทำงด้ำนศิลปะและ
วัฒนธรรม ระดับท้องถิ่น ระดับชำติ ระดับนำนำชำติ 

 /   /  

ประเด็นยุทธศำสตร์ที่ 4 พัฒนำมหำวิทยำลัยรำชภัฏสงขลำ วิทยำเขตสตูลให้
เป็นวิทยำเขตในก ำกับ 

      

เป้ำประสงค์ที่ 1 มหำวิทยำลัยรำชภัฏสงขลำวิทยำเขตสตูล สำมำรถบริหำร
จัดกำรเพ่ือไปสู่กำรเป็นวิทยำเขตในก ำกับ  

      

ตัวชี้วัดที่ : 1 มีระบบและกลไกเพ่ือกำรบริหำรจัดกำรเพ่ือกำรเป็น
วิทยำเขตในก ำกับ 

 /   /  

เป้ำประสงค์ที่ 2 มหำวิทยำลัยมีหลักสูตรเพื่อสร้ำงควำมเป็นเลิศในกำร
พัฒนำท้องถิ่น  

      

ตัวชี้วัดที่ : 1 จ ำนวนหลักสูตรใหม่   /  /  

ตัวชี้วัดที่ : 2 จ ำนวนหลักสูตรควำมร่วมมือตำมควำมต้องกำรของ
ท้องถิ่น 

 /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 3 จ ำนวนหลักสูตรระยะสั้น  /   /  

เป้ำประสงค์ที่ 3 อำจำรย์มีควำมเป็นเลิศด้ำนวิชำกำรและนวัตกรรม       

ตัวชี้วัดที่ : 1 ร้อยละของอำจำรย์ที่มีต ำแหน่งทำงวิชำกำร  /   /  



ประเด็นยุทธศาสตร์/เป้าประสงค์/ตัวช้ีวัด 

ด า
เน

ินก
าร

แล
้วเ

สร
็จ 

อย
ู่ระ

หว่
าง

ด า
เน

ินก
าร

 

ไม่
สา

มา
รถ

ด า
เน

ินก
าร

ได
้ 

บร
รล

ุเป
้าห

มา
ย 

ไม่
บร

รล
ุเป

้าห
มา

ย 

ไม่
ปร

ะเม
ินใ

นป
ีงบ

ปร
ะม

าณ
 

ตัวชี้วัดที่ : 2 จ ำนวนนวัตกรรมที่น ำไปสู่กำรพัฒนำท้องถิ่น  /   /  

เป้ำประสงค์ที่ 4 ชุมชนต้นแบบมีควำมเข้มแข็งและสำมำรถพ่ึงพำตนเองได้       

ตัวชี้วัดที่ : 1 นวัตกรรมต้นแบบที่เกิดจำกกำรวิจัย  /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 2 จ ำนวนชุมชนตน้แบบเข้มแข็งและที่พ่ึงพำตนเองได้  /   /  

เป้ำประสงค์ที่ 5  Green and Clean University       

ตัวชี้วัดที่ : 1 ระดับควำมส ำเร็จของกำรด ำเนินกำรนโยบำย Green 
and Clean University 

 /   /  

เป้ำประสงค์ที่ 6 มหำวิทยำลัยรำชภัฏสงขลำวิทยำเขตสตูลมีระบบบริหำร
จัดกำรที่มีประสิทธิภำพ (Lean Organization) 

      

ตัวชี้วัดที่ : 1 ระบบเทคโนโลยีสำรสนเทศในกำรบริหำรจัดกำร  /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 2 ร้อยละของผลกำรประเมินตำมมำตรฐำนกำรปฏิบัติงำน
ด้วยคุณธรรมและควำมโปร่งใสได้รับคะแนนในระดับดีมำก (ITA) 

  /  /  

ประเด็นยุทธศำสตร์ที่ 5 พัฒนำระบบบริหำรจัดกำร       

เป้ำประสงค์ที่ 1 มหำวิทยำลัยมีระบบเทคโนโลยีสำรสนเทศในกำรบริหำร
จัดกำรที่ทันสมัยและมีเสถียรภำพ 

      

ตัวชี้วัดที่ : 1 จ ำนวนระบบงำน/ฐำนข้อมูลกลำง /   /   

ตัวชี้วัดที่ : 2 จ ำนวนโครงสร้ำงพื้นฐำนทำงเทคโนโลยีสำรสนเทศที่
ทันสมัยและมีเสถียรภำพ 

/   /   

ตัวชี้วัดที่ : 3 จ ำนวนบุคลำกรมีควำมรู้และทักษะทำง Digital 
literacy ตำมมำตรฐำนสำกลไม่ด้อยกว่ำ IC3 

 /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 4 จ ำนวนระบบบริหำรงำนสู่สังคมไร้เงินสด Cashless 
Society และ Mobile Payments 

 /   /  

เป้ำประสงค์ที่ 2 มหำวิทยำลัยมีระบบบริหำรจัดกำรที่มีคุณภำพด้วยหลัก
ธรรมำภิบำล 

      

ตัวชี้วัดที่ : 1 ร้อยละของผลกำรประเมินตำมมำตรฐำนกำรปฏิบัติงำน
ด้วยคุณธรรมและควำมโปร่งใสได้รับคะแนนในระดับดีมำก (ITA) 

 /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 2 จ ำนวนข้อบังคบั  ระเบียบ  และประกำศ ที่ได้รับกำร
พัฒนำและปรับปรุง 

 /   /  
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ตัวชี้วัดที่ : 3 ร้อยละของงบบุคลำกรต่องบด ำเนินกำร    /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 4 ร้อยละของรำยได้รวมต่อสินทรัพย์รวม      /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 5 จ ำนวนเรื่องท่ีได้รับกำรปรับปรุงกลไกกระบวนงำนหรือ
กิจกรรมที่กอ่ให้เกิดประสิทธิภำพในกำรท ำงำนของแต่ละส่วนงำนใน
แต่ละปี 

 /   /  

เป้ำประสงค์ที่ 3 มหำวิทยำลัยมีสภำพแวดล้อมที่ดีเอ้ือต่อกำรจัดกำรเรียน
กำรสอนและกำรให้บริกำรด้วยนโยบำย Green and Clean  University 

      

ตัวชี้วัดที่ : 1 ระดับควำมส ำเร็จของกำรด ำเนินกำรนโยบำย Green 
and Clean University 

 /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 2 จ ำนวนโครงกำรที่มีกำรใช้พลังงำนทดแทนและกำร
ประหยัดพลังงำน 

 /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 3 จ ำนวนหน่วยงำนที่มีกำรผ่ำนกำรตรวจประเมินเป็น
หน่วยงำนสีเขียว 

 /   /  

เป้ำประสงค์ที่ 4 มหำวิทยำลัยเป็นองค์กรคุณภำพที่ตอบสนองต่อพันธกิจและ
นโยบำยกำรพัฒนำมหำวิทยำลัย 

      

ตัวชี้วัดที่ : 1  ผลกำรประเมิน EdPEx ของมหำวิทยำลัย  /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 2 ร้อยละหน่วยงำนภำยในได้รับผลกำรประเมินประกัน
คุณภำพกำรศึกษำ ไม่ต่ ำกว่ำระดับดี (คะแนนเฉลี่ย) 

 /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 3 ร้อยละหน่วยงำนภำยในได้รับผลกำรประเมินประกัน
คุณภำพกำรศึกษำไม่ต่ ำกว่ำระดับดีมำก (คะแนนเฉลี่ย) 

 /   /  

รวมทั้งสิ้น  93 ตัวชี้วัด 6 79 3 6 82 5 

คิดเป็นร้อยละ 6.45 84.95 3.23 6.45 88.17 5.38 

 100  100 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครุ และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูคุณภาพระดับเป็นเลิศ (Premium Quality Teacher) 
ตัวชี้วัดที่ :  1.  ร้อยละของนักศึกษาปีสุดท้ายที่ผ่านเกณฑ์การประเมินคุณลักษณะของครูคุณภาพระดับเป็นเลิศ 
(Premium Quality Teacher) (เกณฑ์สภาคณบดีฯ กลุ่มมหาวิทยาลัยราชภัฏ) 
ผู้รับผิดชอบ :  
1. รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิตบัณฑิต 
2. คณบดีคณะครุศาสตร์/ฝ่ายวิชาการ 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 083 658 4963/ 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ข้อ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 5 ร้อยละ 10 ร้อยละ 15 ร้อยละ 20 ร้อยละ 25  

การด าเนินงาน : เป้าหมายร้อยละ 25  

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
………………………………………………………………………………………………………..………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
เนื่องจากเป็นตัวชี้วัดที่รับการประเมินในปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย             ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
หมายเหตุ : เป็นตัวชี้วัดที่รับการประเมินในปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครุ และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูคุณภาพระดับเป็นเลิศ (Premium Quality Teacher) 
ตัวชี้วัดที่ :  2.  ร้อยละของนักศึกษาที่ผ่านระดับความสามารถด้านการใช้ภาษาอังกฤษของนักศึกษาครุศาสตร์ ตาม
เกณฑ์มาตรฐานความสามารถด้านภาษาอังกฤษ CEFR 
ผู้รับผิดชอบ :  
1. รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิตบัณฑิต 
2. คณบดีคณะครุศาสตร์/ฝ่ายวิชาการ 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์/ศูนย์ภาษา 
 

โทรศัพท์  : 083 658 4963/ 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ข้อ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ระดับ A1/ 
ร้อยละ 60 

ระดับ A1/ 
ร้อยละ 65 

ระดับ A1/ 
ร้อยละ 70 

ระดับ A1/ 
ร้อยละ 75 

ระดับ A1/ 
ร้อยละ 80  

การด าเนินงาน : เป้าหมายระดับ A1 ร้อยละ 80 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
คณะครุศาสตร์ร่วมกับศูนย์ความเป็นเลิศด้านภาษา มหาวิทยาลัยราชภัฏได้จัดสอบ
ภาษาอังกฤษให้แก่นักศึกษาคณะครุศาสตร์ ชั้นปีที่ 3-5 จ านวน 611 คน เมื่อวันที่ 9-
13 มกราคม 2562 จากนักศึกษาคณะครุศาสตร์ชั้นปีที่ 1-5 จ านวนทั้งสิ้น 1,121 คน 
คิดเป็นร้อยละ 54.50 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครุ และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูคุณภาพระดับเป็นเลิศ (Premium Quality Teacher) 
ตัวชี้วัดที่ :  3. ร้อยละของบัณฑิตครูที่สอบผ่านมาตรฐานใบประกอบวิชาชีพครูในครั้งแรก (หลักสูตรปกติ) 
ผู้รับผิดชอบ :  
1. รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิตบัณฑิต 
2. คณบดีคณะครุศาสตร์/ฝ่ายวิชาการ 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 083 658 4963/ 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ข้อ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 50 ร้อยละ 55 ร้อยละ 60 ร้อยละ 65 ร้อยละ 70  

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 70  

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
เนื่องจากคุรุสภายังไม่มีการสอบใบประกอบวิชาชีพครู 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
หมายเหตุ : เป็นตัวชี้วัดที่รับการประเมินในปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครุ และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูคุณภาพระดับเป็นเลิศ (Premium Quality Teacher) 
ตัวชี้วัดที่ :  4. ร้อยละของบัณฑิตครูที่จบจากมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาที่สอบบรรจุได้ในการสอบครั้งแรก  
(รวมผู้ที่ได้ขึ้นบัญชีรอเรียก) - หลักสูตรปกติ 
ผู้รับผิดชอบ :  
1. รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิตบัณฑิต 
2. คณบดีคณะครุศาสตร์/ฝ่ายวิชาการ 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 083 658 4963/ 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ข้อ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 37.5 ร้อยละ 42.5 ร้อยละ 47.5 ร้อยละ 52.5 ร้อยละ 57.5  

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 57.5 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
ในระหว่างเดือนตุลาคม – ธันวาคม 2561 ยังไม่มีการสอบบรรจุ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครุ และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูคุณภาพระดับเป็นเลิศ (Premium Quality Teacher) 
ตัวชี้วัดที่ :   5. ร้อยละของหลักสูตรของคณะครุศาสตร์ที่มีผลการประเมินคุณภาพการศึกษาภายในระดับหลักสูตรใน
ระดับดี 
ผู้รับผิดชอบ :  
1. รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิตบัณฑิต 
2. คณบดีคณะครุศาสตร์/ฝ่ายประกันคุณภาพ
การศึกษา 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 083 658 4963/ 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ข้อ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 55 ร้อยละ 60 ร้อยละ 65 ร้อยละ 70 ร้อยละ 75  

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 75 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
ในระหว่างเดือนตุลาคม – ธันวาคม 2561 ยังไม่มีการประเมินคุณภาพการศึกษา
ภายใน ระดับหลักสูตร คณะครุศาสตร์ ประจ าปีการศึกษา 2561 โดยมีก าหนดจัดการ
ประเมินฯในเดือนมิถุนายน 2562 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครุ และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูคุณภาพระดับเป็นเลิศ (Premium Quality Teacher) 
ตัวชี้วัดที่ :   6.  ผลการประเมินคุณภาพการศึกษาภายนอกระดับคณะของคณะครุศาสตร์ 
ผู้รับผิดชอบ :  
1. รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิตบัณฑิต 
2. คณบดีคณะครุศาสตร์/ฝ่ายประกันคุณภาพ
การศึกษา 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 083 658 4963/ 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 ระดับ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ปรับปรุงเร่งด่วน ปรับปรุง พอใช้ ดี ดีมาก  

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ระดับดีมาก 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
อยู่ระหว่างเตรียมการรับการประเมิน สมศ. รอบ 4 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
หมายเหตุ : เป็นตัวชี้วัดที่รับการประเมินในปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครุ และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูคุณภาพระดับเป็นเลิศ (Premium Quality Teacher) 
ตัวชี้วัดที่ :   7.  จ านวนหลักสูตรใหม่ด้านการผลิตบัณฑิตครูตามความร่วมมือระหว่างคณะโดยใช้ทรัพยากรทั้งภายใน
และภายนอกร่วมกัน 
ผู้รับผิดชอบ :  
1. รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิตบัณฑิต 
2. คณบดีคณะครุศาสตร์/ฝ่ายวิชาการ 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 083 658 4963/ 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 หลักสูตร ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - 1  

การด าเนินงาน : เป้าหมาย - 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
คณะครุศาสตร์มีหลักสูตรใหม่ด้านการผลิตบัณฑิตครูตามความร่วมมือระหว่างคณะ
มนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์โดยใช้ทรัพยากรภายในร่วมกัน จ านวน 1 หลักสูตร 
และก าลังพัฒนาหลักสูตรใหม่จ านวน 4 หลักสูตร ซึ่งเป็นหลักสูตรที่คณะครุศาสตร์
ร่วมกับคณะศิลปกรรมศาสตร์จ านวน 1 หลักสูตร และคณะวิทยาศาสตร์และ
เทคโนโลยีจ านวน 3 หลักสูตร 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                 ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
หมายเหตุ : เป็นตัวชี้วัดที่รับการประเมินในปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 



8 
 

 

 
 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครุ และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูคุณภาพระดับเป็นเลิศ (Premium Quality Teacher) 
ตัวชี้วัดที่ :   8.  จ านวนศูนย์ความเป็นเลิศด้านการผลิตครู 
ผู้รับผิดชอบ :  
1. รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิตบัณฑิต 
2. คณบดีคณะครุศาสตร์ 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 083 658 4963/ 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 ศูนย ์ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - 1 ศูนย์  

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 1 ศูนย์ 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
จัดตั้งศูนย์ความเลิศการผลิตครูโดยมีการแต่งตั้งคณะกรรมการด าเนินการ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครุ และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 2 ครูในท้องถิ่นมีศักยภาพสูง มีสมรรถนะมาตรฐานวิชาชีพและสมรรถนะตามมาตรฐานการศึกษา 
ตัวชี้วัดที่ :   1. ร้อยละท่ีเพ่ิมขึ้นของการอ่านออกเขียนได้ของนักเรียนในแต่ละโรงเรียนที่เข้าร่วมโครงการเพ่ิมขึ้น 
ผู้รับผิดชอบ :  
1. รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิตบัณฑิต 
2. คณบดีคณะครุศาสตร์/หลักสูตรภาษาไทย 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 083 658 4963/ 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 10 ร้อยละ 15 ร้อยละ 20 ร้อยละ 25 ร้อยละ 30  

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 30 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
ในปีงบประมาณ พ.ศ.2562 คณะครุศาสตร์ ก าหนดจัดโครงการเพ่ือ

พัฒนาการอ่านออกเขียนได้ของนักเรียนในแต่ละโรงเรียน จ านวน 87 โรงเรียน 
ประกอบด้วย 

- โครงการยกระดับคุณภาพการเรียนรู้ด้านการอ่านการเขียนและการคิด
วิเคราะห์ของนักเรียนในระดับการจัดการศึกษาขั้นพ้ืนฐาน จ านวน 67 โรงเรียน 

- โครงการพฒันาคุณภาพการศึกษาและการพัฒนาท้องถิ่นโดยมี
สถาบันอุดมศึกษาเป็นพ่ีเลี้ยง จ านวน 10 โรงเรียน 

- โครงการขยายผลโครงการอันเนื่องมาจากพระราชด าริ จังหวัดสงขลา 
จ านวน 10 โรงเรียน 
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ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครุ และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 2 ครูในท้องถิ่นมีศักยภาพสูง มีสมรรถนะมาตรฐานวิชาชีพและสมรรถนะตามมาตรฐานการศึกษา 
ตัวชี้วัดที่ :  2. ร้อยละของครู และบุคลากรทางการศึกษาในโรงเรียนเป้าหมายที่ได้รับการพัฒนาและ/หรือแก้ปัญหา
การจัดการศึกษา 
ผู้รับผิดชอบ :  
1. รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิตบัณฑิต 
2. คณบดีคณะครุศาสตร์/ฝ่ายวิชาการ 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 083 658 4963/ 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 20 ร้อยละ 25 ร้อยละ 30 ร้อยละ 35 ร้อยละ 40  

การด าเนินงาน : เป้าหมายร้อยละ 40 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
ในปีงบประมาณ พ.ศ.2562 คณะครุศาสตร์ ก าหนดจัดโครงการเพ่ือพัฒนา/

แก้ปัญหาการจัดการศึกษาของครูและบุคลากรทางการศึกษาในโรงเรียนเป้าหมาย
จ านวน 87 โรงเรียน ประกอบด้วย 

- โครงการยกระดับคุณภาพการเรียนรู้ด้านการอ่านการเขียนและการคิด
วิเคราะห์ของนักเรียนในระดับการจัดการศึกษาขั้นพ้ืนฐาน จ านวน 67 โรงเรียน 

- โครงการพัฒนาคุณภาพการศึกษาและการพัฒนาท้องถิ่นโดยมี
สถาบันอุดมศึกษาเป็นพ่ีเลี้ยง จ านวน 10 โรงเรียน 

- โครงการขยายผลโครงการอันเนื่องมาจากพระราชด าริ จังหวัดสงขลา 
จ านวน 10 โรงเรียน 
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ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครุ และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 2 ครูในท้องถิ่นมีศักยภาพสูง มีสมรรถนะมาตรฐานวิชาชีพและสมรรถนะตามมาตรฐานการศึกษา 
ตัวชี้วัดที่ :    3. จ านวนโรงเรยีนในท้องถิ่นที่ได้รับการพัฒนาคุณภาพการศึกษาโดยมีมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาเป็น
มหาวิทยาลัยพี่เลี้ยง 
ผู้รับผิดชอบ :  
1. รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิตบัณฑิต 
2. คณบดีคณะครุศาสตร์/ฝ่ายวิชาการ 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 083 658 4963/ 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 5 โรงเรียน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
10 โรงเรียน 15 โรงเรียน 20  โรงเรียน 25  โรงเรียน 30 โรงเรียน  

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 30 โรงเรียน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 คณะครุศาสตร์ ก าหนดจัดกิจกรรมการพัฒนา

คุณภาพการศึกษาโดยมีมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาเป็นมหาวิทยาลัยพี่เลี้ยง จ านวน 
98 โรงเรียน ประกอบด้วย 

- โครงการยกระดับคุณภาพการเรียนรู้ด้านการอ่านการเขียนและการคิด
วิเคราะห์ของนักเรียนในระดับการจัดการศึกษาขั้นพ้ืนฐาน จ านวน 67 โรงเรียน 

- โครงการพัฒนาคุณภาพการศึกษาและการพัฒนาท้องถิ่นโดยมี
สถาบันอุดมศึกษาเป็นพ่ีเลี้ยงจ านวน 10โรงเรียน 

- โครงการบ้านนักวิทยาศาสตร์น้อย จ านวน 21 โรงเรียน 
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ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครุ และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 2 ครูในท้องถิ่นมีศักยภาพสูง มีสมรรถนะมาตรฐานวิชาชีพและสมรรถนะตามมาตรฐานการศึกษา 
ตัวชี้วัดที่ :  4. ร้อยละท่ีเพ่ิมข้ึนของนักเรียนในโรงเรียนที่มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาเป็นมหาวิทยาลัยพี่เลี้ยง มีคะแนน
ผลการทดสอบทางการศึกษาระดับชาติขั้นพ้ืนฐาน (ONET) แต่ละวิชา ผ่านเกณฑ์ในระดับชาติ 
ผู้รับผิดชอบ :  
1. รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิตบัณฑิต 
2. คณบดีคณะครุศาสตร์/ฝ่ายวิชาการ 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 083 658 4963/ 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 35 ร้อยละ 40 ร้อยละ 45 ร้อยละ 50 ร้อยละ 55  

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 55 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
ยังไม่ถึงระยะที่มีการสอบ O-net 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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หมายเหตุ :  
 จากการรายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 ครั้งที่ 2 ในปีงบประมาณ พ.ศ.
2561 คณะครุศาสตร์ก าหนดจัดโครงการพัฒนาสมรรถนะการจัดการเรียนการสอนเพ่ือการเรียนรู้ในศตวรรษที่ 21 
และยกระดับผล O-net : 4 วิชา โดยได้ด าเนินการจัดประชุมปฏิบัติการสะท้อนผล (O-net ปี60) วิเคราะห์ข้อสอบ  
O-net และก าหนดแนวทางพัฒนาการเรียนการสอนการวัดผลและพัฒนาระบบฐานข้อมูลกลุ่ม และจัดการสอนเพ่ือ
พัฒนาและจัดท าระบบฐานข้อมูลข้อสอบ  
 ทั้งนี้ คณะครุศาสตร์ มีแผนด าเนินการจัดอย่างต่อเนื่องในปีงบประมาณ พ.ศ.2562 ในการติดตาม นิเทศ 
แบบกัลยาณมติร รายบุคคลและรายกลุ่มเพ่ือยกระบบ  O-net และคุณภาพกระบวนการจัดการเรียนการสอนเพ่ือการ
เรียนรู้ในศตวรรษที่ 21 และถอดบทเรียนสังเคราะห์องค์ความรู้และประเมินผล ดังนั้นจึงเป็นตัวชี้วัดที่รับการประเมิน
ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 ซึ่ง สถาบันทดสอบทางการศึกษาแห่งชาติ (องค์การมหาชน) (สทศ.) ก าหนดจัดสอบ  
O-net ในวันที่ 2-3 กุมภาพันธ์ 2562 โดยคาดว่าผลการทดสอบจะประกาศในเดือนพฤษภาคม 2562 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครุ และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีนวัตกรรมการผลิตพัฒนาครูและน าไปใช้ประโยชน์อย่างเป็นรูปธรรม 
ตัวชี้วัดที่ :   1. จ านวนนวัตกรรมที่ได้รับรางวัลในระดับชาติหรือนานาชาติ 
ผู้รับผิดชอบ :  
1. รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิตบัณฑิต 
2. คณบดีคณะครุศาสตร์/ฝ่ายวิจัย 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 083 658 4963/ 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 ผลงาน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ไม่มีผลงาน - - - 1 ผลงาน  

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 1 ผลงาน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
คณะครุศาสตร์ ประชาสัมพันธ์โครงการเพื่อให้ผู้สนใจส่งผลงานเข้าประกวดนวัตกรรม
การสอน ซึ่งมีก าหนดจัดในเดือนกุมภาพันธ์ 2562 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครุ และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีนวัตกรรมการผลิตพัฒนาครูและน าไปใช้ประโยชน์อย่างเป็นรูปธรรม 
ตัวชี้วัดที่ :    2. จ านวนนวัตกรรมด้านการเรียนรู้ที่มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาและโรงเรียนสาธิตหรือโรงเรียนหน่วย
ฝึกหรือโรงเรียนที่มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาเป็นพ่ีเลี้ยงได้พัฒนาร่วมกัน 
ผู้รับผิดชอบ :  
1. รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิตบัณฑิต 
2. คณบดีคณะครุศาสตร์/ผู้อ านวยการโรงเรียนสาธิต 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์/โรงเรียนสาธิตมหาวิทยาลัย 
ราชภัฏสงขลา 
 

โทรศัพท์  : 083 658 4963/ 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 5 ผลงาน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
5 ผลงาน 10 ผลงาน 15 ผลงาน 20 ผลงาน 25 ผลงาน  

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 25 ผลงาน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
คณะครุศาสตร์อยู่ระหว่างรวบรวมข้อมูลจ านวนนวัตกรรมด้านการเรียนรู้ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครุ และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีนวัตกรรมการผลิตพัฒนาครูและน าไปใช้ประโยชน์อย่างเป็นรูปธรรม 
ตัวชี้วัดที่ :  3.  จ านวนโรงเรียนในท้องถิ่นที่ได้รับการถ่ายทอดเทคโนโลยี/นวัตกรรม ด้านการจัดการเรียนรู้ 
ผู้รับผิดชอบ :  
1. รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิตบัณฑิต 
2. คณบดีคณะครุศาสตร์/ฝ่ายวิชาการ 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 083 658 4963/ 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 30 โรงเรียน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
120 โรงเรียน 150 โรงเรียน 180 โรงเรียน 210 โรงเรียน 240 โรงเรียน  

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 240 โรงเรียน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการแล้ว

เสร็จ 
ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
ในปีงบประมาณ พ.ศ.2562 คณะครุศาสตร์ ก าหนดจัดกิจกรรมเพื่อพัฒนา

บุคลากรของโรงเรียนในท้องถิ่นที่ได้รับการถ่ายทอดเทคโนโลยี/นวัตกรรม ด้านการ
จัดการเรียนรู้ จ านวน 230 โรงเรียน ประกอบด้วย 

- โรงเรียนหน่วยฝึกประสบการณ์นักศึกษาภาคปกติ จ านวน 47 โรงเรียน 
- โรงเรียนหน่วยฝึกประสบการณ์นักศึกษา ป.บัณฑิต จ านวน 148 โรงเรียน 
- โครงการพัฒนาคุณภาพการศึกษาและการพัฒนาท้องถิ่นโดยมี

สถาบันอุดมศึกษาเป็นพ่ีเลี้ยงจ านวน 10โรงเรียน 
- โครงการวิจัยเรื่อง การศึกษาสภาพปัญหาด้านการอ่านด้วยกระบวนการ

ตอบสนองต่อการช่วยเหลือ (RTI) ของนักเรียนชั้นประถมศึกษา โรงเรียนเทศบาล 1 
(บ้านเขาแก้ว)  จังหวัดสงขลา จ านวน 1 โรงเรียน 

- โรงเรียนที่อาจารย์/นักศึกษาเป็นวิทยากรให้ความรู้ จ านวน 7 โรงเรียน 
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- โครงการบ้านนักวิทยาศาสตร์น้อย จ านวน 21 โรงเรียน 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครุ และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีนวัตกรรมการผลิตพัฒนาครูและน าไปใช้ประโยชน์อย่างเป็นรูปธรรม 
ตัวชี้วัดที่ :   4. จ านวนรายวิชาของแต่ละหลักสูตรใช้โรงเรียนสาธิตเป็นแหล่งเรียนรู้/หน่วยฝึกปฏิบัติการวิชาชีพ/
ทดลอง/วิจัย 
ผู้รับผิดชอบ :  
1. รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิตบัณฑิต 
2. คณบดีคณะครุศาสตร์/ 
ฝ่ายฝึกประสบการณ์วิชาชีพ 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 083 658 4963/ 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 รายวิชา ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - 1 รายวิชา 2 รายวิชา  

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 2 รายวิชา 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
คณะครุศาสตร์มีหลักสูตรจ านวน 11 หลักสูตร โดยแต่ละหลักสูตรได้ใช้โรงเรียนสาธิต
เป็นแหล่งเรียนรู้/หน่วยฝึกปฏิบัติการวิชาชีพ/ทดลอง/วิจัย จ านวน 1 รายวิชา ได้แก่
หลักสูตร ค.บ. ภาษาไทย การศึกษาปฐมวัย ภาษาอังกฤษ สังคมศึกษา และก าลัง
รวบรวมข้อมูลอย่างต่อเนื่อง 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครุ และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 4 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูที่สนองพระบรมราโชบายในการยกระดับคุณภาพการศึกษาและการ
พัฒนาท้องถิ่นในพื้นที่ตน 
ตัวชี้วัดที่ :    1. ร้อยละของงานวิจัยเชิงพ้ืนที่ (area base) ที่ตอบโจทย์ในการยกระดับคุณภาพการศึกษาในพ้ืนที่/
การพัฒนาท้องถิ่น 
ผู้รับผิดชอบ :  
1. รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิตบัณฑิต 
2. คณบดีคณะครุศาสตร์/ฝ่ายวิจัย 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 083 658 4963/ 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 5 ร้อยละ 10 ร้อยละ 15 ร้อยละ 20 ร้อยละ 25 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 25 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
คณะครุศาสตร์มีจ านวนงานวิจัยระหว่างเดือนตุลาคม – ธันวาคม 2561 จ านวน  14 
เรื่อง 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครุ และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 4 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูที่สนองพระบรมราโชบายในการยกระดับคุณภาพการศึกษาและการ
พัฒนาท้องถิ่นในพื้นที่ตน 
ตัวชี้วัดที่ :   2. ร้อยละของนักศึกษาท่ีได้รับการพัฒนาส่งเสริมให้มีทัศนคติท่ีดีและริเริ่ม จัดท า เข้าร่วมโครงการ/
กิจกรรมจิตอาสาในการพัฒนาท้องถิ่น/ประเทศชาติด้วยความสมัครใจ 
ผู้รับผิดชอบ :  
1. รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิตบัณฑิต 
2. คณบดีคณะครุศาสตร์/ฝ่ายพัฒนานักศึกษา 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 083 658 4963/ 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 20 ร้อยละ 25 ร้อยละ 30 ร้อยละ 35 ร้อยละ 45  
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 45 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
คณะครุศาสตร์ ก าหนดจัดกิจกรรมพัฒนาส่งเสริมให้มีทัศนคติท่ีดีและริเริ่ม จัดท า เข้า
ร่วมโครงการ/กิจกรรมจิตอาสาในการพัฒนาท้องถิ่น/ประเทศชาติด้วยความสมัครใจ
ให้กับนักศึกษา ในไตรมาสที่ 2 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครุ และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 4 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูที่สนองพระบรมราโชบายในการยกระดับคุณภาพการศึกษาและการ
พัฒนาท้องถิ่นในพื้นที่ตน 
ตัวชี้วัดที่ :  3. ร้อยละของโครงการที่ส่งเสริมและพัฒนาภูมิปัญญาท้องถิ่น 
ผู้รับผิดชอบ :  
1. รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิตบัณฑิต 
2. คณบดีคณะครุศาสตร์/ฝ่ายพัฒนานักศึกษา 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 083 658 4963/ 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 5 ร้อยละ 10 ร้อยละ 15 ร้อยละ 20 ร้อยละ 25  
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 25 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
คณะครุศาสตร์มีโครงการพัฒนาคุณภาพนักศึกษา จ านวน 19 โครงการ โดยมี

โครงการที่ส่งเสริมและพัฒนาภูมิปัญญาท้องถิ่นจ านวน 10 โครงการ คิดเป็นร้อยละ 
53 และอยู่ระหว่างรวบรวมข้อมูล 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครุ และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 4 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูที่สนองพระบรมราโชบายในการยกระดับคุณภาพการศึกษาและการ
พัฒนาท้องถิ่นในพื้นที่ตน 
ตัวชี้วัดที่ :   4. ร้อยละของบัณฑิตครูที่มีงานท าตรงสาขา 
ผู้รับผิดชอบ :  
1. รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิตบัณฑิต 
2. คณบดีคณะครุศาสตร์/ฝ่ายวิชาการ  

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 083 658 4963/ 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 55 ร้อยละ 60 ร้อยละ 65 ร้อยละ 70 ร้อยละ 75 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 75 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
……………………………………………………………………………...…………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
คณะครุศาสตร์มีบัณฑิตที่ส าเร็จการศึกษาในปีการศึกษา 2560 จ านวน 247 คน แต่ยัง
ไม่สามารถระบุจ านวนผู้ที่มีงานท าตรงสาขาได้เนื่องจากอยู่ระหว่างการรวบรวมข้อมูล
จากบัณฑิต 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 



26 
 

 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครุ และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 4. มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูที่สนองพระบรมราโชบายในการยกระดับคุณภาพการศึกษาและการ
พัฒนาท้องถิ่นในพื้นที่ตน 
ตัวชี้วัดที่ :   5. ร้อยละของโรงเรียนในพื้นที่เป้าหมายได้รับการถ่ายทอดองค์ความรู้ เทคโนโลยี และนวัตกรรมเพ่ือการ
พัฒนาท้องถิ่น 
ผู้รับผิดชอบ :  
1. รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิตบัณฑิต 
2. คณบดีคณะครุศาสตร์/ฝ่ายบริการวิชาการ 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 083 658 4963/ 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 50 ร้อยละ 55 ร้อยละ 60 ร้อยละ 65 ร้อยละ 70 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 70 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
คณะครุศาสตร์ตั้งค่าเป้าหมายโรงเรียนที่ได้รับการถ่ายทอดองค์ความรู้ เทคโนโลยี และ
นวัตกรรมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่น จ านวน 67 โรงเรียน ในเขตพ้ืนที่จังหวัดพัทลุง สตูล 
สงขลา และตรัง ซึ่งมีก าหนดจัดในระหว่างเดือนตุลาคม 2561 – กันยายน 2562 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 1. บัณฑิตนักปฏิบัติมีศักยภาพ สอดคล้องกับการพัฒนาประเทศ 
ตัวชี้วัดที่ :   1. ระดับความสามารถด้านการใช้ภาษาอังกฤษเฉลี่ยของผู้ส าเร็จการศึกษาระดับปริญญาตรีเมื่อทดสอบ
ตามมาตรฐาน  
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/ศูนย์ภาษา 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  074 325 775 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 ระดับ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ระดับ A2/ 
ร้อยละ 45 

ระดับ A2/ 
ร้อยละ 50 

ระดับ A2/ 
ร้อยละ 55 

ระดับ A2/ 
ร้อยละ 60 

ระดับ A2/ 
ร้อยละ 65  

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ระดับ A2 ร้อยละ 65 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :   
1. นักศึกษาชั้นปีที่ 1 ปีการศึกษา 2560 นักศึกษาที่เข้าสอบ (2 รอบ) จ านวน 3,616 
คน โดยมีนักศึกษาสอบผ่านระดับ A2 จ านวน 2,343 คน คิดเป็นร้อยละ 65  
2. นักศึกษาชั้นปีที่ 1 ปีการศึกษา 1/2561 นักศึกษาท่ีเข้าสอบจ านวน 1,842 คน 
โดยมีนักศึกษาสอบผ่านระดับ A2 จ านวน 1,269 คน คิดเป็นร้อยละ 69 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 1. บัณฑิตนักปฏิบัติมีศักยภาพ สอดคล้องกับการพัฒนาประเทศ 
ตัวชี้วัดที่ :   2. ร้อยละของนักศึกษาท่ีสอบผ่านการทดสอบวัดความสามารถทางด้านคอมพิวเตอร์เฉลี่ยของผู้ส าเร็จ
การศึกษาระดับปริญญาตรีเมื่อทดสอบสมรรถนะพ้ืนฐานด้านไอที The Internet and Computing Core(IC3) 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/ส านักวิทยบริการและเทคโนโลยี
สารสนเทศ 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  080 628 7640 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 10 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 60 ร้อยละ 70 ร้อยละ 80 ร้อยละ 90 ร้อยละ 100 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 100 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
จัดเตรียมตั้งคณะกรรมการ ในการด าเนินงาน เพ่ือด าเนินการต่อไปนี้ 
1. เตรียมการพัฒนาระบบเพ่ือท าระบบทดสอบมาตรฐานไม่น้อยกว่า IC3 
2. เตรียมคณะกรรมการจัดท าข้อสอบ 
3. ด าเนินการจัดสอบ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 1. บัณฑิตนักปฏิบัติมีศักยภาพ สอดคล้องกับการพัฒนาประเทศ 
ตัวชี้วัดที่ :   3. จ านวนนักศึกษาที่ได้รับใบอนุญาตประกอบวิชาชีพ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะวิทยาการจัดการและคณะมนุษยศาสตร์
และสังคมศาสตร์ 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  074 260 268/074 260 262 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 10 คน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
110 คน 120 คน 130 คน 140 คน 150 คน 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 150 คน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………....... 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
คณะวิทยาการจัดการและคณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์อยู่ระหว่างด าเนินการ
จัดเก็บข้อมูล 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 1. บัณฑิตนักปฏิบัติมีศักยภาพ สอดคล้องกับการพัฒนาประเทศ 
ตัวชี้วัดที่ :   4. ร้อยละของผู้ส าเร็จการศึกษาในแต่ละปีสามารถเป็นผู้ประกอบการ/อาชีพอิสระ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/ส านักส่งเสริมวิชาการและ 
งานทะเบียน 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  086 746 0664 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 5 ร้อยละ 10 ร้อยละ 15 ร้อยละ 20 ร้อยละ 25 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 25 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
อยู่ระหว่างกระบวนการจัดเก็บข้อมูลโดยส านักส่งเสริมวิชาการและงานทะเบียนให้
นักศึกษากรอกข้อมูลภาวะการมีงานท าผู้ส าเร็จการศึกษาผ่านหน้าเว็บไซต์ ก่อนรับใบ
รายงานผลการศึกษาฉบับจริงเมื่อส าเร็จการศึกษา 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 1. บัณฑิตนักปฏิบัติมีศักยภาพ สอดคล้องกับการพัฒนาประเทศ 
ตัวชี้วัดที่ :   5. ร้อยละของผู้ส าเร็จการศึกษาระดับอุดมศึกษาได้งานท า/ประกอบอาชีพอิสระภายในระยะเวลา 1 ปี 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/ส านักส่งเสริมวิชาการและ 
งานทะเบียน 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  086 746 0664 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 62 ร้อยละ 67 ร้อยละ 72 ร้อยละ 77  ร้อยละ 82 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 82 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
อยู่ในกระบวนการจัดเก็บข้อมูล โดยส านักส่งเสริมวิชาการและงานทะเบียนให้
นักศึกษากรอกข้อมูลภาวะการมีงานท าผู้ส าเร็จการศึกษาผ่านหน้าเว็บไซต์ ก่อนรับใบ
รายงานผลการศึกษาฉบับจริงเมื่อส าเร็จการศึกษา 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 1. บัณฑิตนักปฏิบัติมีศักยภาพ สอดคล้องกับการพัฒนาประเทศ 
ตัวชี้วัดที่ :   6. ร้อยละความพึงพอใจของผู้ใช้บัณฑิต 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/ส านักส่งเสริมวิชาการและ 
งานทะเบียน 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  086 746 0664 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 60 ร้อยละ 65  ร้อยละ 70 ร้อยละ 75  ร้อยละ 80 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 80 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………....... 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
อยู่ในกระบวนการจัดเก็บข้อมูล โดยส านักส่งเสริมวิชาการและงานทะเบียนให้
นักศึกษากรอกข้อมูลภาวะการมีงานท าผู้ส าเร็จการศึกษาผ่านหน้าเว็บไซต์ ก่อนรับใบ
รายงานผลการศึกษาฉบับจริงเมื่อส าเร็จการศึกษา 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 1. บัณฑิตนักปฏิบัติมีศักยภาพ สอดคล้องกับการพัฒนาประเทศ 
ตัวชี้วัดที่ :   7. ร้อยละผู้เรียนที่เรียนในระบบสหกิจศึกษา 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/ส านักส่งเสริมวิชาการและ 
งานทะเบียน 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  086 746 0664 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 2 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 10 ร้อยละ 11 ร้อยละ 12 ร้อยละ 13 ร้อยละ 14 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 14 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
นักศึกษาออกปฏิบัติงานสหกิจศึกษาในสถานประกอบการ ภาคเรียนที่ 2/2561 
ระหว่างวันที่19 พฤศจิกายน 2561 - 12 มีนาคม 2562 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 1. บัณฑิตนักปฏิบัติมีศักยภาพ สอดคล้องกับการพัฒนาประเทศ 
ตัวชี้วัดที่ :   8. ร้อยละความพึงพอใจของนักศึกษาและอาจารย์/เจ้าหน้าที่ต่อกิจกรรมพัฒนานักศึกษาตามอัตลักษณ์
มหาวิทยาลัย 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การ
พัฒนานักศึกษาและคุณลักษณะบัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/กองพัฒนานักศึกษา 

โทรศัพท์  : 087 390 2472 โทรศัพท์  :  086 538 9566 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 3 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 66 ร้อยละ 69 ร้อยละ 72 ร้อยละ 75 ร้อยละ 78  

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 78 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 1. บัณฑิตนักปฏิบัติมีศักยภาพ สอดคล้องกับการพัฒนาประเทศ 
ตัวชี้วัดที่ :   9. จ านวนนักศึกษาที่ได้รับรางวัลระดับชาติหรือนานาชาติ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ 

โทรศัพท์  : 087 390 2472 โทรศัพท์  :  086 538 9566 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 10 คน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
35 คน 45 คน 55 คน 65 คน 75 คน 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 75 คน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………....... 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
นักศึกษาได้รับรางวัลระดับชาติหรือนานาชาติ รวมจ านวน ทั้งสิ้น 34 คน ดังนี้ 
1. คณะวิทยาการจัดการ มีนักศึกษาได้รับรางวัล จ านวน 31 คน 
2. คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ มีนักศึกษาได้รับรางวัล จ านวน 3 คน 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 1. บัณฑิตนักปฏิบัติมีศักยภาพ สอดคล้องกับการพัฒนาประเทศ 
ตัวชี้วัดที่ :   10. จ านวนนักศึกษาที่เข้าร่วมโครงการ/กิจกรรมระหว่างประเทศ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ 

โทรศัพท์  : 087 390 2472 โทรศัพท์  :   
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 5 คน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
20 คน 25 คน 20 คน 25 คน 30 คน 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 30 คน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
……………………………………………………………………………………………..…………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ มีนักศึกษาเข้าร่วมโครงการ จ านวน 315 คน 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 2. มหาวิทยาลัยมีหลักสูตรที่โดดเด่นและหลากหลาย 
ตัวชี้วัดที่ :   1. ร้อยละหลักสูตรที่ผ่านเกณฑ์มาตรฐานระดับดี/ดีมาก 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/ส านักส่งเสริมวิชาการและ 
งานทะเบียน 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  083 746 0664 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ  90/10 ร้อยละ  85/15 ร้อยละ  80/20 ร้อยละ  75/25 ร้อยละ 70/30 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 70/30 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………..……………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 2. มหาวิทยาลัยมีหลักสูตรที่โดดเด่นและหลากหลาย 
ตัวชี้วัดที่ :   2. จ านวนหลักสูตรได้รับมาตรฐานคุณวุฒิทางวิชาชีพ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/ส านักส่งเสริมวิชาการและ 
งานทะเบียน/ส านักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  083 746 0664 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 หลักสูตร ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - 1 หลักสูตร 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 1 หลักสูตร 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 2. มหาวิทยาลัยมีหลักสูตรที่โดดเด่นและหลากหลาย 
ตัวชี้วัดที่ :   3. จ านวนหลักสูตรโครงการความร่วมมือ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/ส านักส่งเสริมวิชาการและ 
งานทะเบียน 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  083 746 0664 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 หลักสูตร ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - 1 หลักสูตร 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 1 หลักสูตร 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 2. มหาวิทยาลัยมีหลักสูตรที่โดดเด่นและหลากหลาย 
ตัวชี้วัดที่ :   4. จ านวนหลักสูตรบูรณาการศาสตร์ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/ส านักส่งเสริมวิชาการและงาน
ทะเบียน 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  083 746 0664 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 หลักสูตร ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - 1 หลักสูตร 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 1 หลักสูตร 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 2. มหาวิทยาลัยมีหลักสูตรที่โดดเด่นและหลากหลาย 
ตัวชี้วัดที่ :   5. จ านวนหลักสูตรที่การจัดการศึกษาเชิงบูรณาการกับการท างาน (WIL) 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/ส านักส่งเสริมวิชาการและ 
งานทะเบียน 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  083 746 0664 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 หลักสูตร ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - 1 หลักสูตร 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 1 หลักสูตร 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………....... 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 2 มหาวิทยาลัยมีหลักสูตรที่โดดเด่นและหลากหลาย 
ตัวชี้วัดที่ :   6. จ านวนหลักสูตรระยะสั้น 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/ส านักส่งเสริมวิชาการและ 
งานทะเบียน 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  083 746 0664 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 3 หลักสูตร ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
8 หลักสูตร 11 หลักสูตร 14 หลักสูตร 17 หลักสูตร 20 หลักสูตร 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 20 หลักสูตร 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีระบบการเรียนการสอนเน้นนวัตกรรม 
ตัวชี้วัดที่ :   1. จ านวนรายวิชาออนไลน์ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/ส านักส่งเสริมวิชาการและ 
งานทะเบียน/ส านักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  089 296 2109 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 10 รายวิชา ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
10 รายวิชา 20 รายวิชา 30 รายวิชา 40 รายวิชา 50 รายวิชา 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 50 รายวิชา 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
……………………………………………………………………………………………..…………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีระบบการเรียนการสอนเน้นนวัตกรรม 
ตัวชี้วัดที่ :   2. จ านวนหลักสตูรระยะสั้นออนไลน์ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/ส านักส่งเสริมวิชาการและ 
งานทะเบียน/ส านักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  089 296 2109 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 หลักสูตร ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
1 หลักสูตร 2 หลักสูตร 3 หลักสูตร 4 หลักสูตร 5 หลักสูตร  

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 5 หลักสูตร 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
……………………………………………………………………………………………..…………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 4 บุคลากรของมหาวิทยาลัยได้รับการยกระดับขีดความสามารถในการแข่งขัน 
ตัวชี้วัดที่ :   1. จ านวนอาจารย์ระดับปริญญาเอก 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/ส านักงานอธิการบดี/ 
งานการเจ้าหน้าที่ 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  097 356 0527 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 10 ร้อยละ 15 ร้อยละ 20 ร้อยละ 25 ร้อยละ 30 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 30 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 4 บุคลากรของมหาวิทยาลัยได้รับการยกระดับขีดความสามารถในการแข่งขัน 
ตัวชี้วัดที่ :   2. จ านวนอาจารย์ที่มีต าแหน่งทางวิชาการ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/ส านักงานอธิกาบดี/ 
งานการเจ้าหน้าที่ 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  097 356 0527 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 25 ร้อยละ 30 ร้อยละ 35 ร้อยละ 40 ร้อยละ 45 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 45 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 4 บุคลากรของมหาวิทยาลัยได้รับการยกระดับขีดความสามารถในการแข่งขัน 
ตัวชี้วัดที่ :   3. ร้อยละของบุคลากรผ่านการทดสอบวัดระดับเกณฑ์มาตรฐานทางด้านภาษาท่ีมหาวิทยาลัยก าหนด 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/ศูนย์ภาษา 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  074 325 775 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 55 ร้อยละ 60 ร้อยละ 65 ร้อยละ 70 ร้อยละ 75 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 75 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 4 บุคลากรของมหาวิทยาลัยได้รับการยกระดับขีดความสามารถในการแข่งขัน 
ตัวชี้วัดที่ :   4. จ านวนโครงการที่มีความร่วมมือในลักษณะ Talent Mobility 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :   
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 โครงการ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - 1 โครงการ 2 โครงการ 3 โครงการ 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 3 โครงการ 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 4 บุคลากรของมหาวิทยาลัยได้รับการยกระดับขีดความสามารถในการแข่งขัน 
ตัวชี้วัดที่ :   5. จ านวนเครือข่ายความร่วมมือทางวิชาการในหรือต่างประเทศ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :   
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 3 เครอืข่าย ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
3 เครือข่าย 6 เครือข่าย 9 เครือข่าย 12 เครือข่าย 15 เครือข่าย 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 15 เครือข่าย 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 4 บุคลากรของมหาวิทยาลัยได้รับการยกระดับขีดความสามารถในการแข่งขัน 
ตัวชี้วัดที่ :   6. จ านวนอาจารย์ที่ได้รับรางวัลระดับชาติหรือนานาชาติ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :   
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 2 คน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
6 คน 8 คน 10 คน 12 คน 14 คน 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 14 คน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 4 บุคลากรของมหาวิทยาลัยได้รับการยกระดับขีดความสามารถในการแข่งขัน 
ตัวชี้วัดที่ :   7. จ านวนวารสารวิชาการอิเล็กทรอนิกส์ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีและคณะ
มนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์/คณะทุกคณะ 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :   
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 วารสาร ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - 1 วารสาร 2 วารสาร 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 2 วารสาร 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 4 บุคลากรของมหาวิทยาลัยได้รับการยกระดับขีดความสามารถในการแข่งขัน 
ตัวชี้วัดที่ :   8. จ านวนอาจารย์ที่เข้าร่วมโครงการด้านวิชาการหรือวิจัยกับมหาวิทยาลัยในหรือต่างประเทศ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :   
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 คน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
1 คน 2 คน 3 คน 4 คน 5 คน 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 5 คน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยสามารถสร้างสังคมแห่งการเรียนรู้บนฐานองค์ความรู้จากการวิจัยและนวัตกรรม 
ตัวชี้วัดที่ :   1. จ านวนแผนชุมชนของหมู่บ้านเป้าหมายที่มีฐานการเรียนรู้และน าไปใช้ประโยชน์ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/สถาบันวิจัยและพัฒนา 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  081 479 1695 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 3 ชุมชน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
12 ชุมชน 15 ชุมชน 18 ชุมชน 21 ชุมชน 24 ชุมชน 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 24 ชุมชน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
ส ารวจข้อมูลครัวเรือน/ชุมชนเป้าหมาย และอยู่ระหว่างเสนออนุมัติโครงการหลักและ
งบประมาณจากมหาวิทยาลัย ภายใต้โครงการ “บูรณาการสัมพันธ์เพื่อแก้ปัญหาความ
ยากจนของประชาชนในท้องถิ่น” แผนงาน ยุทธศาสตร์การพัฒนาการศึกษาเพ่ือความ
ยั่งยืน 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยสามารถสร้างสังคมแห่งการเรียนรู้บนฐานองค์ความรู้จากการวิจัยและนวัตกรรม 
ตัวชี้วัดที่ :   2. จ านวนแผนงาน/โครงการพัฒนาชุมชน 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/สถาบันวิจัยและพัฒนา 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  081 479 1695 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 2 โครงการ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
12 โครงการ 14 โครงการ 16 โครงการ 18 โครงการ 20 โครงการ  

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 20 โครงการ 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
ส ารวจข้อมูลครัวเรือน/ชุมชนเป้าหมายแล้ว และอยู่ระหว่างเสนออนุมัติโครงการหลัก
และงบประมาณจากมหาวิทยาลัย ภายใต้โครงการ “บูรณาการสัมพันธ์เพ่ือแก้ปัญหา
ความยากจนของประชาชนในท้องถิ่น” แผนงาน ยุทธศาสตร์พัฒนาการศึกษาเพ่ือ
ความยั่งยืน 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
 



55 
 

 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยสามารถสร้างสังคมแห่งการเรียนรู้บนฐานองค์ความรู้จากการวิจัยและนวัตกรรม 
ตัวชี้วัดที่ :   3. จ านวนโครงการถ่ายทอดองค์ความรู้จากงานวิจัยและนวัตกรรมสู่การปฏิบัติ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/สถาบันวิจัยและพัฒนา 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  081 479 1695 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 3 โครงการ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
9 โครงการ 12 โครงการ 15 โครงการ 18 โครงการ 21 โครงการ 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 21 โครงการ 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
ส ารวจข้อมูลครัวเรือน/ชุมชนเป้าหมายแล้ว และอยู่ระหว่างเสนออนุมัติโครงการหลัก
และงบประมาณจากมหาวิทยาลัย ภายใต้โครงการ “บูรณาการสัมพันธ์เพ่ือแก้ปัญหา
ความยากจนของประชาชนในท้องถิ่น” แผนงาน ยุทธศาสตร์พัฒนาการศึกษาเพ่ือ
ความยั่งยืน 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยสามารถสร้างสังคมแห่งการเรียนรู้บนฐานองค์ความรู้จากการวิจัยและนวัตกรรม 
ตัวชี้วัดที่ :   4. จ านวนชุมชนที่ได้รับการถ่ายทอดองค์ความรู้หรือได้รับการเสริมสร้างความเข้มแข็งภายใต้ความ
ร่วมมือกับองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นหรือผู้น าชุมชน 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/สถาบันวิจัยและพัฒนา 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  081 479 1695 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 4 ชุมชน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
8 ชุมชน 12 ชุมชน 16 ชุมชน 20 ชุมชน 24 ชุมชน 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 24 ชุมชน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
ส ารวจข้อมูลครัวเรือน/ชุมชนเป้าหมายแล้ว และอยู่ระหว่างเสนออนุมัติโครงการหลัก
และงบประมาณจากมหาวิทยาลัย ภายใต้โครงการ “บูรณาการสัมพันธ์เพ่ือแก้ปัญหา
ความยากจนของประชาชนในท้องถิ่น” แผนงาน ยุทธศาสตร์พัฒนาการศึกษาเพ่ือ
ความยั่งยืน 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยสามารถสร้างสังคมแห่งการเรียนรู้บนฐานองค์ความรู้จากการวิจัยและนวัตกรรม 
ตัวชี้วัดที่ :   5. จ านวนรางวัล/ผลิตภัณฑ์/มาตรฐานที่ชุมชนได้รับ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/สถาบันวิจัยและพัฒนา/งานศูนย์
เครื่องมือกลาง 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  081 479 1695 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 ผลงาน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - 1 ผลงาน 2 ผลงาน 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 2 ผลงาน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
อยู่ระหว่างด าเนินโครงการ “ยกระดับผลิตภัณฑ์ชุมชน OTOP” จ านวน 15 ผลิตภัณฑ์ 
โดยมีศูนย์วิทยาศาสตร์เป็นเจ้าภาพหลัก 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยสามารถสร้างสังคมแห่งการเรียนรู้บนฐานองค์ความรู้จากการวิจัยและนวัตกรรม 
ตัวชี้วัดที่ :   6. จ านวนผลงานวิจัย/นวัตกรรมและสิ่งประดิษฐ์ที่จดอนุสิทธิบัตร หรือสิทธิบัตรและทรัพย์สินทางปัญญา 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/สถาบันวิจัยและพัฒนา 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  081 479 1695 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 2 ผลงาน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
2 ผลงาน 4 ผลงาน 6 ผลงาน 8 ผลงาน 10 ผลงาน 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 10 ผลงาน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
อยู่ระหว่างการยื่นจดทะเบียนกับกรมทรัพย์สินทางปัญญา จ านวน 24 ผลงาน  
และอยู่ระหว่างออกหนังสือรับรองจากกรมฯ จ านวน 2 ผลงาน 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เป้าประสงค์ที่ 2 ชุมชนมีความเข้มแข็งและเกิดชุมชนต้นแบบ 
ตัวชี้วัดที่ :   1. จ านวนแผนชุมชนของหมู่บ้านเป้าหมายที่มีฐานการพัฒนาและยกระดับคุณภาพชีวิต 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/สถาบันวิจัยและพัฒนา 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  081 479 1695 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 3 แผน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
12 แผน 15 แผน 18 แผน 21 แผน 24 แผน 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 24 แผน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
ส ารวจข้อมูลครัวเรือน/ชุมชนเป้าหมายแล้ว และอยู่ระหว่างเสนออนุมัติโครงการหลัก
และงบประมาณจากมหาวิทยาลัย ภายใต้โครงการ “บูรณาการสัมพันธ์เพ่ือแก้ปัญหา
ความยากจนของประชาชนในท้องถิ่น” แผนงาน ยุทธศาสตร์พัฒนาการศึกษาเพ่ือ
ความยั่งยืน 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เป้าประสงค์ที่ 2 ชุมชนมีความเข้มแข็งและเกิดชุมชนต้นแบบ 
ตัวชี้วัดที่ :   2. จ านวนชุมชนต้นแบบ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/สถาบันวิจัยและพัฒนา 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  081 479 1695 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 ชุมชน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - 1 ชุมชน 2 ชุมชน 3 ชุมชน 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 3 ชุมชน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
จากการพัฒนาพื้นที่เป้าหมายเพ่ือให้มีความเข้มแข็งและเกิดชุมชน 

ต้นแบบที่ได้ด าเนินการในช่วงปีงบประมาณ 2559-2561 ในพ้ืนที่เป้าหมายเดิม  
8 ชุมชน ประกอบด้วย 

1. ต.เกาะแต้ว อ.เมือง จ.สงขลา  
2. ต.เขารูปช้าง อ.เมือง จ.สงขลา  
3. ต.ร าแดง อ.สิงหนคร จ.สงขลา  
4. อ.ควนโดน จ.สตูล  
5. บ้านเกาะยวน ต.ละงู อ.ละงู จ.สตูล  
6. บ้านตะโละใส ต.ปากน้ า อ.ละงู จ.สตูล 
7. ต.ท่ามะเดื่อ อ.บางแก้ว จ.พัทลุง  
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8. ต.ตะโหมด อ.ตะโหมด จ.พัทลุง  
ซึ่งในปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 มหาวิทยาลัยจัดสรรงบประมาณโดยมุ่งเน้น 

การด าเนินงานตามโครงการยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยราชภัฏเพ่ือพัฒนาท้องถิ่น  
ภายใต้ 5 โครงการหลัก ส่งผลท าให้การด าเนินงานในพ้ืนที่เป้าหมายเดิม  
ไม่สามารถด าเนินการได้ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เป้าประสงค์ที่ 2 ชุมชนมีความเข้มแข็งและเกิดชุมชนต้นแบบ 
ตัวชี้วัดที่ :  3. จ านวนหมู่บ้านตกเกณฑ์ กชช.2ค. ที่ ได้รับการพัฒนาให้ผ่านเกณฑ์ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/สถาบันวิจัยและพัฒนา 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  081 479 1695 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 หมู่บา้น ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
2 หมู่บ้าน 3 หมู่บ้าน 4 หมู่บ้าน 5 หมู่บ้าน 6 หมู่บ้าน  

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 6 หมู่บ้าน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
ส ารวจข้อมูลครัวเรือน/ชุมชนเป้าหมายแล้ว และอยู่ระหว่างเสนออนุมัติโครงการหลัก
และงบประมาณจากมหาวิทยาลัย ภายใต้โครงการ “บูรณาการสัมพันธ์เพ่ือแก้ปัญหา
ความยากจนของประชาชนในท้องถิ่น” แผนงาน ยุทธศาสตร์พัฒนาการศึกษาเพ่ือ
ความยั่งยืน 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เป้าประสงค์ที่ 2 ชุมชนมีความเข้มแข็งและเกิดชุมชนต้นแบบ 
ตัวชี้วัดที่ :  4. จ านวนห้องปฏิบัติการทดสอบที่ได้รับการรับรองมาตรฐาน ISO IEC 17025 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/สถาบันวิจัยและพัฒนา/งานศูนย์
เครื่องมือกลาง 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  081 479 1695 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 ห้อง ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - 1 ห้อง 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 1 ห้อง 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
ห้องปฏิบัติการทดสอบผลิตภัณฑ์อยู่ในระหว่างการจัดท าเอกสาร การเขียนคู่มือ
วิเคราะห์ทดสอบตามข้อก าหนดมาตรฐาน ISO 17025 และการฝึกความช านาญของ
บุคลากรเพ่ือเข้ารับการประเมินความช านาญจากกรมวิทยาศาสตร์บริการ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
หมายเหตุ : เป็นตัวชี้วัดที่รับการประเมินในปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เป้าประสงค์ที่ 2 ชุมชนมีความเข้มแข็งและเกิดชุมชนต้นแบบ 
ตัวชี้วัดที่ :  5. จ านวนหน่วยเครื่องมือกลางเพ่ือสนับสนุนงานวิจัยระดับท้องถิ่น/ภูมิภาค/ประเทศ/นานาชาติ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/สถาบันวิจัยและพัฒนา/งานศูนย์
เครื่องมือกลาง 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  081 479 1695 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 หน่วย ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - 1 หน่วย 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 1 หน่วย 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
หน่วยเครื่องมือกลางสามารถให้บริการวิเคราะห์ทดสอบตัวอย่างได้เรียบร้อยแล้ว โดย
มีประกาศใช้อัตราค่าบริการการใช้เครื่องมือ และการวิเคราะห์ตัวอย่าง โดยสามารถ
วิเคราะห์ได้ทั้งด้านเคมี และด้านจุลชีววิทยา 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เป้าประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีส่วนร่วมในการพัฒนาศักยภาพเชิงพ้ืนที่ลุ่มน้ าทะเลสาบสงขลา/ชุมชนและสถานศึกษา
ให้ได้รับองค์ความรู้ธรณีวิทยาเพ่ือเตรียมความพร้อมรองรับการประเมินจาก Unesco/มหาวิทยาลัยมีส่วนร่วมในการ
พัฒนาพื้นที่เขตเศรษฐกิจพิเศษเพ่ือความยั่งยืน 
ตัวชี้วัดที่ :  1. จ านวนชุมชนในพื้นที่ลุ่มน้ าทะเลสาบสงขลาที่ได้รับการพัฒนาและเพ่ิมศักยภาพด้านเศรษฐกิจ การ
ท่องเที่ยวและการเกษตรสมัยใหม่ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการวิชาการ หน่วยงาน : คณะวิทยาการจัดการ/คณะ

เทคโนโลยีการเกษตร/สถาบันวิจัยและพัฒนา 
โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  081 479 1695 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 ชุมชน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
1 ชุมชน 2 ชุมชน 3 ชุมชน 4 ชุมชน 5 ชุมชน 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 5 ชุมชน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
ส ารวจข้อมูลครัวเรือน/ชุมชนเป้าหมายแล้ว และอยู่ระหว่างเสนออนุมัติโครงการหลัก
และงบประมาณจากมหาวิทยาลัย ภายใต้โครงการ “บูรณาการสัมพันธ์เพ่ือแก้ปัญหา
ความยากจนของประชาชนในท้องถิ่น” แผนงาน ยุทธศาสตร์พัฒนาการศึกษาเพ่ือ
ความยั่งยืน 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 



66 
 

 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เป้าประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีส่วนร่วมในการพัฒนาศักยภาพเชิงพ้ืนที่ลุ่มน้ าทะเลสาบสงขลา/ชุมชนและสถานศึกษา
ให้ได้รับองค์ความรู้ธรณีวิทยาเพ่ือเตรียมความพร้อมรองรับการประเมินจาก Unesco/มหาวิทยาลัยมีส่วนร่วมในการ
พัฒนาพื้นที่เขตเศรษฐกิจพิเศษเพ่ือความยั่งยืน 
ตัวชี้วัดที่ :  2. ระดับการประเมินจาก Unesco ตามรอบการประเมินในปี 2565 ด้านการท่องเที่ยว การศึกษา 
เศรษฐกิจชุมชนและสังคมแห่งการเรียนรู้ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : คณะวิทยาการจัดการ/คณะครุศาสตร์/
วิทยาลัยนวัตกรรมและการจัดการ/สถาบันวิจัยและพัฒนา 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  081 479 1695 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- 1 ระดับ  ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ไม่ผ่าน - - - ผ่าน 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย คือ ผ่าน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
อยู่ระหว่างการด าเนินงานโครงการ “ยกระดับผลิตภัณฑ์ชุมชน OTOP”  
และโครงการ “บูรณาการสัมพันธ์เพ่ือแก้ปัญหาความยากจนของประชาชนในท้องถิ่น”  
แผนงาน ยุทธศาสตร์พัฒนาการศึกษาเพ่ือความยั่งยืน 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
หมายเหตุ : เป็นตัวชี้วัดที่รับการประเมินในปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เป้าประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีส่วนร่วมในการพัฒนาศักยภาพเชิงพ้ืนที่ลุ่มน้ าทะเลสาบสงขลา/ชุมชนและสถานศึกษา
ให้ได้รับองค์ความรู้ธรณีวิทยาเพ่ือเตรียมความพร้อมรองรับการประเมินจาก Unesco/มหาวิทยาลัยมีส่วนร่วมในการ
พัฒนาพื้นที่เขตเศรษฐกิจพิเศษเพ่ือความยั่งยืน 
ตัวชี้วัดที่ :  3. จ านวนสถานศึกษาขั้นพ้ืนฐานในพ้ืนที่แหล่งธรณีวิทยาโลกได้รับการพัฒนา 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการวิชาการ หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์/สถาบันวิจัยและพัฒนา 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  081 479 1695 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 5 แหลง่ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
6 แหล่ง 11 แหล่ง 16 แหล่ง 21 แหล่ง 26 แหล่ง 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 26 แหล่ง 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
………N/A…………………………………………………………………………………………………………... 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เป้าประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีส่วนร่วมในการพัฒนาศักยภาพเชิงพ้ืนที่ลุ่มน้ าทะเลสาบสงขลา/ชุมชนและสถานศึกษา
ให้ได้รับองค์ความรู้ธรณีวิทยาเพ่ือเตรียมความพร้อมรองรับการประเมินจาก Unesco/มหาวิทยาลัยมีส่วนร่วมในการ
พัฒนาพื้นที่เขตเศรษฐกิจพิเศษเพ่ือความยั่งยืน 
ตัวชี้วัดที่ :  4. จ านวนเครือข่ายชุมชนและชุมชนในพื้นท่ีแหล่งธรณีวิทยาโลกได้รับการพัฒนา 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการวิชาการ หน่วยงาน : วิทยาลัยนวัตกรรมและการจัดการ/

สถาบันวิจัยและพัฒนา 
โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  081 479 1695 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 5 แหลง่ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
6 แหล่ง 11 แหล่ง 16 แหล่ง 21 แหล่ง 26 แหล่ง 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 26 แหล่ง 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
ส ารวจข้อมูลครัวเรือน/ชุมชนเป้าหมายแล้ว และอยู่ระหว่างเสนออนุมัติโครงการหลัก
และงบประมาณจากมหาวิทยาลัย ภายใต้โครงการ “บูรณาการสัมพันธ์เพ่ือแก้ปัญหา
ความยากจนของประชาชนในท้องถิ่น” แผนงาน ยุทธศาสตร์พัฒนาการศึกษาเพ่ือ
ความยั่งยืน 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เป้าประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีส่วนร่วมในการพัฒนาศักยภาพเชิงพ้ืนที่ลุ่มน้ าทะเลสาบสงขลา/ชุมชนและสถานศึกษา
ให้ได้รับองค์ความรู้ธรณีวิทยาเพ่ือเตรียมความพร้อมรองรับการประเมินจาก Unesco/มหาวิทยาลัยมีส่วนร่วมในการ
พัฒนาพื้นที่เขตเศรษฐกิจพิเศษเพ่ือความยั่งยืน 
ตัวชี้วัดที่ :  5. จ านวนหมู่บ้านในเขตเศรษฐกิจพิเศษที่ได้รับการพัฒนาโดยการบูรณาการองค์ความรู้จากนวัตกรรม
และบริการ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการวิชาการ หน่วยงาน : คณะวิทยาการจัดการ/สถาบันวิจัยและ

พัฒนา 
โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  081 479 1695 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 หมู่บา้น ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- 1 หมู่บ้าน 2 หมู่บ้าน 3 หมู่บ้าน 4 หมู่บ้าน 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 4 หมู่บ้าน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  

เสนอขออนุมัติงบประมาณสนับสนุนในการด าเนินงานจากจังหวัดสงขลา ภายใต้ชื่อ
โครงการ “พัฒนาคุณภาพชีวิตของประชาชนในพื้นที่เขตพัฒนาเศรษฐกิจพิเศษ ภายใต้
หลักปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียง”  

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เป้าประสงค์ที่ 4 มหาวิทยาลัยสามารถสร้างความโดดเด่นในด้านศิลปวัฒนธรรมและสิ่งแวดล้อมศิลปกรรมท้องถิ่น 
ตัวชี้วัดที่ :   1. มิติในฐานข้อมูลองค์ความรู้และภูมิปัญญาท้องถิ่นทางด้านศิลปวัฒนธรรมและสิ่งแวดล้อมศิลปกรรม
ของท้องถิ่น 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การพัฒนานักศึกษา
และคุณลักษณะบัณฑิต 

หน่วยงาน : ส านักศิลปะและวัฒนธรรม 

โทรศัพท์  : 087 390 2472 โทรศัพท์  :  084 747 1526 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 มิติฐานข้อมูล ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนน
ดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - 1 มิติฐานข้อมูล 2 มิติฐานข้อมูล 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 2 มิติฐานข้อมูล 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 

ไม่สามารถ
ด าเนินการ

ได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เป้าประสงค์ที่ 4 มหาวิทยาลัยสามารถสร้างความโดดเด่นในด้านศิลปวัฒนธรรมและสิ่งแวดล้อมศิลปกรรมท้องถิ่น  
ตัวชี้วัดที่ :   2. จ านวนรายวิชา/เครือข่าย/โครงการบูรณาการด้านทะนุบ ารุงศิลปวัฒนธรรมและสิ่งแวดล้อมศิลปกรรม
กับการจัดการเรียนการสอน การบริการวิชาการและการวิจัย 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การ
พัฒนานักศึกษาและคุณลักษณะบัณฑิต 

หน่วยงาน : ส านักศิลปะและวัฒนธรรม 

โทรศัพท์  : 087 390 2472 โทรศัพท์  :  084 747 1526 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 รายวิชา ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - 1 รายวิชา 2 รายวิชา 3 รายวิชา 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 3 รายวิชา 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เป้าประสงค์ที่ 4 มหาวิทยาลัยสามารถสร้างความโดดเด่นในด้านศิลปวัฒนธรรมและสิ่งแวดล้อมศิลปกรรมท้องถิ่น  
ตัวชี้วัดที่ :   3. จัดตั้งศูนย์เป็นเลิศด้านศิลปวัฒนธรรมและสิ่งแวดล้อมศิลปกรรมท้องถิ่นภาคใต้ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การ
พัฒนานักศึกษาและคุณลักษณะบัณฑิต 

หน่วยงาน : ส านักศิลปะและวัฒนธรรม 

โทรศัพท์  : 087 390 2472 โทรศัพท์  :  084 747 1526 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 แหล่ง/โครงการ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนน
ดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - 1 แหล่ง/

โครงการ  

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 1 แหล่ง/โครงการ 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เป้าประสงค์ที่ 4 มหาวิทยาลัยสามารถสร้างความโดดเด่นในด้านศิลปวัฒนธรรมและสิ่งแวดล้อมศิลปกรรมท้องถิ่น  
ตัวชี้วัดที่ :   4. จ านวนเครือข่ายความร่วมมือทางด้านศิลปะและวัฒนธรรม ระดับท้องถิ่น ระดับชาติ ระดับนานาชาติ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การ
พัฒนานักศึกษาและคุณลักษณะบัณฑิต 

หน่วยงาน : ส านักศิลปะและวัฒนธรรม 

โทรศัพท์  : 087 390 2472 โทรศัพท์  :  084 747 1526 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 โครงการ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - 1 โครงการ 2 โครงการ 3 โครงการ 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 3 โครงการ 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 พัฒนามหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา วิทยาเขตสตูลให้เป็นวิทยาเขตในก ากับ 
เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาวิทยาเขตสตูล สามารถบริหารจัดการเพ่ือไปสู่การเป็นวิทยาเขตในก ากับ  
ตัวชี้วัดที่ : 1. มีระบบและกลไกเพ่ือการบริหารจัดการเพ่ือการเป็นวิทยาเขตในก ากับ 
ผู้รับผิดชอบ :  รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา  
วิทยาเขตสตูล 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  087 058 8877 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- 1 ระบบ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - 1 ระบบ 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 1 ระบบ 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
ด าเนินงานระบบและกลไกเพ่ือการบริหารจัดการเพ่ือการเป็นวิทยาเขตในก ากับ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 พัฒนามหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา วิทยาเขตสตูลให้เป็นวิทยาเขตในก ากับ 
เป้าประสงค์ที่ 2 มหาวิทยาลัยมีหลักสูตรเพื่อสร้างความเป็นเลิศในการพัฒนาท้องถิ่น  
ตัวชี้วัดที่ : 1. จ านวนหลักสูตรใหม่ 
ผู้รับผิดชอบ :  รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา  
วิทยาเขตสตูล 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  087 058 8877 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 หลักสูตร ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - 1 หลักสูตร 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 1 หลักสูตร 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  

เกณฑ์การจัดการศึกษานอกสถานที่ตั้ง ไม่สามารถน าหลักสูตรไปท าการจัดการเรียน
การสอนได้ 
 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 พัฒนามหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา วิทยาเขตสตูลให้เป็นวิทยาเขตในก ากับ 
เป้าประสงค์ที่ 2 มหาวิทยาลัยมีหลักสูตรเพื่อสร้างความเป็นเลิศในการพัฒนาท้องถิ่น  
ตัวชี้วัดที่ : 2. จ านวนหลักสูตรความร่วมมือตามความต้องการของท้องถิ่น 
ผู้รับผิดชอบ :  รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา  
วิทยาเขตสตูล 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  087 058 8877 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 หลักสูตร ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - 1 หลักสูตร 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 1 หลักสูตร 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
อยู่ระหว่างการด าเนินการจัดท าหลักสูตรระยะสั้นของคณาจารย์วิทยาลัยนวัตกรรม
และการจัดการ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 พัฒนามหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา วิทยาเขตสตูลให้เป็นวิทยาเขตในก ากับ 
เป้าประสงค์ที่ 2 มหาวิทยาลัยมีหลักสูตรเพื่อสร้างความเป็นเลิศในการพัฒนาท้องถิ่น  
ตัวชี้วัดที่ : 3. จ านวนหลักสูตรระยะสั้น 
ผู้รับผิดชอบ :  รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา  
วิทยาเขตสตูล 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  087 058 8877 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 หลักสูตร ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
1 หลักสูตร 2 หลักสูตร 3 หลักสูตร 4 หลักสูตร 5 หลักสูตร 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 4 หลักสูตร 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
อยู่ระหว่างการด าเนินการจัดท าหลักสูตรระยะสั้นของคณาจารย์วิทยาลัยนวัตกรรม
และการจัดการ 
 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 พัฒนามหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา วิทยาเขตสตูลให้เป็นวิทยาเขตในก ากับ 
เป้าประสงค์ที่ 3 อาจารย์มีความเป็นเลิศด้านวิชาการและนวัตกรรม 
ตัวชี้วัดที่ : 1. ร้อยละของอาจารย์ที่มีต าแหน่งทางวิชาการ 
ผู้รับผิดชอบ :  รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา  
วิทยาเขตสตูล 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  087 058 8877 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- ร้อยละ 3 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 3 ร้อยละ 6 ร้อยละ 9 ร้อยละ 12 ร้อยละ 15 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 15 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
ยื่นขอต าแหน่งจากวิชาการ จ านวน 3 ท่าน 
- อาจารย์ ดร.วนิดา  เพ็ชร์ลมุล 
- อาจารย์ ดร.ไสว  บัวแก้ว 
- อาจารย์ ดร.อัญชสา  สีนวนแก้ว 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 พัฒนามหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา วิทยาเขตสตูลให้เป็นวิทยาเขตในก ากับ 
เป้าประสงค์ที่ 3 อาจารย์มีความเป็นเลิศด้านวิชาการและนวัตกรรม 
ตัวชี้วัดที่ : 2. จ านวนนวัตกรรมที่น าไปสู่การพัฒนาท้องถิ่น 
ผู้รับผิดชอบ :  รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา  
วิทยาเขตสตูล 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  087 058 8877 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 ผลงาน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - 1 ผลงาน 2 ผลงาน 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 2 ผลงาน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
อยู่ในระหว่างการด าเนินการโครงการวิจัย และบริการวิชาการ ในปีงบประมาณ 2562 
 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 พัฒนามหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา วิทยาเขตสตูลให้เป็นวิทยาเขตในก ากับ 
เป้าประสงค์ที่ 4 ชุมชนต้นแบบมีความเข้มแข็งและสามารถพ่ึงพาตนเองได้ 
ตัวชี้วัดที่ : 1. นวัตกรรมต้นแบบที่เกิดจากการวิจัย 
ผู้รับผิดชอบ :  รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา  
วิทยาเขตสตูล 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  087 058 8877 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 เรื่อง ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - 2 เรื่อง 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 2 เรื่อง 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
อยู่ในระหว่างการด าเนินการโครงการวิจัย และบริการวิชาการ ในปีงบประมาณ 2562 
 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 พัฒนามหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา วิทยาเขตสตูลให้เป็นวิทยาเขตในก ากับ 
เป้าประสงค์ที่ 4 ชุมชนต้นแบบมีความเข้มแข็งและสามารถพ่ึงพาตนเองได้ 
ตัวชี้วัดที่ : 2. จ านวนชุมชนตน้แบบเข้มแข็งและที่พ่ึงพาตนเองได้ 
ผู้รับผิดชอบ :  รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา  
วิทยาเขตสตูล 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  087 058 8877 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 ชุมชน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - 2 ชุมชน 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 2 ชุมชน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
อยู่ในระหว่างการด าเนินการโครงการวิจัย และบริการวิชาการ ในปีงบประมาณ 2562 
 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 พัฒนามหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา วิทยาเขตสตูลให้เป็นวิทยาเขตในก ากับ 
เป้าประสงค์ที่ 5  Green and Clean University 
ตัวชี้วัดที่ : 1. ระดับความส าเร็จของการด าเนินการนโยบาย Green and Clean University 
ผู้รับผิดชอบ :  รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา  
วิทยาเขตสตูล 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  087 058 8877 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 ระดับ  ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ปรับปรุงเร่งด่วน ปรับปรุง พอใช้  ดี ดีมาก 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ระดับดีมาก 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
อยู่ในระหว่างการเตรียมความพร้อมด้านสถานที่ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 พัฒนามหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา วิทยาเขตสตูลให้เป็นวิทยาเขตในก ากับ 
เป้าประสงค์ที่ 6 มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาวิทยาเขตสตูลมีระบบบริหารจัดการที่มีประสิทธิภาพ (Lean 
Organization) 
ตัวชี้วัดที่ : 1. ระบบเทคโนโลยีสารสนเทศในการบริหารจัดการ 
ผู้รับผิดชอบ :  รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา  
วิทยาเขตสตูล 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  087 058 8877 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 ระบบ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - 1 ระบบ 2 ระบบ 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 2 ระบบ 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
อยู่ในระหว่างการประสานงาน ระบบ MIS ระบบ E-doc ของมหาวิทยาลัย เพ่ือ
น าไปใช้ที่วิทยาเขตสตูล 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 พัฒนามหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา วิทยาเขตสตูลให้เป็นวิทยาเขตในก ากับ 
เป้าประสงค์ที่ 6 มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาวิทยาเขตสตูลมีระบบบริหารจัดการที่มีประสิทธิภาพ (Lean 
Organization) 
ตัวชี้วัดที่ : 2. ร้อยละของผลการประเมินตามมาตรฐานการปฏิบัติงานด้วยคุณธรรมและความโปร่งใสได้รับคะแนนใน
ระดับดีมาก (ITA) 
ผู้รับผิดชอบ :  รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา  
วิทยาเขตสตูล 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  087 058 8877 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 55 ร้อยละ 60 ร้อยละ 65 ร้อยละ 70  ร้อยละ 75 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 75 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
ยังไม่เปิดการจัดการเรียนการสอน ณ มหาลัยราชภัฏสงขลา วิทยาเขตสตูล 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 



85 
 

 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ 
เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบเทคโนโลยีสารสนเทศในการบริหารจัดการที่ทันสมัยและมีเสถียรภาพ 
ตัวชี้วัดที่ : 1. จ านวนระบบงาน/ฐานข้อมูลกลาง 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์พัฒนา
ระบบการบริหารและพัฒนาหน่วยงาน 

หน่วยงาน : ส านักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ 

โทรศัพท์  : 084 056 2906 โทรศัพท์  :  080 628 7640 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 ระบบ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ไม่มีระบบ - - - 1 ระบบ 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 1 ระบบ 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
1. ระบบ MIS ในการบริหารจัดการในมหาวิทยาลัย เช่น ระบบทะเบียนกลาง ระบบ
การเงิน ระบบพัสดุ และอ่ืน ๆ 
2. ระบบฐานข้อมูลกลางเพ่ือสนับสนุนการตัดสินใจของผู้บริหาร(DSS) และบริหาร
จัดการ โดยสามารถเข้าดูได้ที่เว็บไซต์ dss.skru.ac.th 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ 
เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบเทคโนโลยีสารสนเทศในการบริหารจัดการที่ทันสมัยและมีเสถียรภาพ 
ตัวชี้วัดที่ : 2. จ านวนโครงสรา้งพ้ืนฐานทางเทคโนโลยีสารสนเทศที่ทันสมัยและมีเสถียรภาพ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์พัฒนา
ระบบการบริหารและพัฒนาหน่วยงาน 

หน่วยงาน : ส านักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ 

โทรศัพท์  : 084 056 2906 โทรศัพท์  :  080 628 7640 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 โครงการ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - 1 โครงการ 2 โครงการ 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 2 โครงการ 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
1. โครงการจัดท าระบบโครงสร้างพ้ืนฐานระบบเทคโนโลยีสารสนเทศและระบบ
เครือข่ายไร้สาย  
2. โครงการจัดซื้อระบบเครื่องแม่ข่ายส าหรับจัดเก็บข้อมูล 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ 
เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบเทคโนโลยีสารสนเทศในการบริหารจัดการที่ทันสมัยและมีเสถียรภาพ 
ตัวชี้วัดที่ : 3. จ านวนบุคลากรมีความรู้และทักษะทาง Digital literacy ตามมาตรฐานสากลไม่น้อยกว่า IC3 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์พัฒนา
ระบบการบริหารและพัฒนาหน่วยงาน 

หน่วยงาน : ส านักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ 

โทรศัพท์  : 084 056 2906 โทรศัพท์  :  080 628 7640 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 20 คน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
20 คน 40 คน 60 คน 80 คน 100 คน 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 100 คน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
จัดเตรียมตั้งคณะกรรมการ ในการด าเนินงาน เพ่ือด าเนินการต่อไปนี้ 
1. เตรียมการพัฒนาระบบเพ่ือท าระบบทดสอบมาตรฐานไม่น้อยกว่า IC3 
2. เตรียมคณะกรรมการจัดท าข้อสอบ 
3. ด าเนินการจัดสอบ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ 
เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบเทคโนโลยีสารสนเทศในการบริหารจัดการที่ทันสมัยและมีเสถียรภาพ 
ตัวชี้วัดที่ : 4. จ านวนระบบบริหารงานสู่สังคมไร้เงินสด Cashless Society และ Mobile Payments 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์พัฒนา
ระบบการบริหารและพัฒนาหน่วยงาน 

หน่วยงาน : ส านักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ 

โทรศัพท์  : 084 056 2906 โทรศัพท์  :  080 628 7640 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 ระบบ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - 1 ระบบ 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 1 ระบบ 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
ส่วนที่ด าเนินการแล้วเสร็จ 
งานคลัง  ได้ด าเนินการไปแล้วดังนี้ 
1. ระบบด าเนินการโอนเงินเงิน เริ่ม 28 มกราคม 2562 
2. ระบบจ่ายเงินงบประมาณแผ่นดิน เริ่ม ปีงบประมาณ 2561 
หมายเหตุ ตาม ว.103  และประกาศมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา ข้อ 13 ลงวันที่ 20 
ตุลาคม 2561 
ส่วนที่อยู่ระหว่างด าเนินการ 
งานคลัง 
1. การด าเนินการจ่ายเงินรายได้ อื่นๆ อยู่ระหว่างการประสานกรมบัญชีกลางเพ่ือ
ด าเนินการให้เป็นไปตามนโยบายและตัวชี้วัดที่ 4 
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2. ระบบบัตรกดเงินสด ATM และการลงทะเบียนผ่านแอพพลิเคชั่น (กรมบัญชีกลาง
อนุมัติในหลักการแล้ว อยู่ระหว่างรอหนังสือตอบกลับจากกรมบัญชีกลาง) 
ส านักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ 
1. ด าเนินการให้บริการ Mobile Payments  อาทิ ร้านถ่ายเอกสาร ศูนย์บริการ
อาหารและเครื่องดื่ม และร้านค้าต่างๆ ภายในมหาวิทยาลัย ฯ ซึ่งอยู่ระหว่าง
ด าเนินการวางนโยบายการใช้งาน เสนอพิจารณาแต่งตั้งคณะกรรมการพัฒนาระบบไร้
เงินสด Cashless Society และ Mobile Payments 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ 
เป้าประสงค์ที่ 2 มหาวิทยาลัยมีระบบบริหารจัดการที่มีคุณภาพด้วยหลักธรรมาภิบาล 
ตัวชี้วัดที่ : 1. ร้อยละของผลการประเมินตามมาตรฐานการปฏิบัติงานด้วยคุณธรรมและความโปร่งใส (ITA) ได้รับ
คะแนนในระดับดีมาก  
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์พัฒนา
ระบบการบริหารและพัฒนาหน่วยงาน 

หน่วยงาน : ส านักงานอธิการบดี/ 
งานการเจ้าหน้าที่/หน่วยตรวจสอบภายใน/งานมาตรฐาน
และประกันคุณภาพ 

โทรศัพท์  : 084 056 2906 โทรศัพท์  :  097 356 0527 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 55 ร้อยละ 60 ร้อยละ 65 ร้อยละ 70 ร้อยละ 75 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 75 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
1. อยู่ในขั้นตอนการเตรียมความพร้อมตามรูปแบบและแนวทางที่ส านักงาน ป.ป.ช. 
ก าหนด ซึ่งจะแล้วเสร็จในเดือน สิงหาคม 2562 (คะแนนการประเมิน ITA 
ปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 เท่ากับ 79.61 ล าดับที่ 52 จาก 81 สถาบันอุดมศึกษาทั่ว
ประเทศ) 
2. มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาแต่งตั้งคณะกรรมการเพ่ือด าเนินการ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ 
เป้าประสงค์ที่ 2 มหาวิทยาลัยมีระบบบริหารจัดการที่มีคุณภาพด้วยหลักธรรมาภิบาล 
ตัวชี้วัดที่ : 2. จ านวนข้อบังคับ  ระเบียบ  และประกาศ ที่ได้รับการพัฒนาและปรับปรุง 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์พัฒนา
ระบบการบริหารและพัฒนาหน่วยงาน 

หน่วยงาน : คณะ/สถาบัน/ส านัก 

โทรศัพท์  : 084 056 2906 โทรศัพท์  :  089 4625863 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 2 ฉบับ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
2 ฉบับ 4 ฉบับ 6 ฉบับ 8 ฉบับ 10 ฉบับ 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 10 ฉบับ 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
มหาวิทยาลัยได้ด าเนินการแล้วเสร็จ ณ ไตรมาส 1 จ านวน 4 เรื่อง และมีแผน
เตรียมการจัดท า จ านวน 7 เรื่อง รวมเป็น 11 เรื่อง  ดังนี้  
ที่ด าเนินการแล้วเสร็จ จ านวน 4 เรื่อง  
1.ประกาศมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา เรื่อง การสรรหาและบรรจุแต่งตั้งบุคคลเข้าเป็น
พนักงานมหาวิทยาลัยและพนักงานประจ าตามสัญญา พ.ศ. 2562 
2.ประกาศมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา เรื่อง การก าหนดระดับต าแหน่งประเภท
วิชาชีพเฉพาะหรือเชี่ยวชาญเฉพาะ ระดับช านาญการและระดับช านาญการพิเศษ 
ข้าราชการพลเรือนในสถาบันอุดมศึกษาและพนักงานมหาวิทยาลัยในสังกัด
มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา พ.ศ.2561 
3.ประกาศมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา เรื่อง อัตราค่าตอบแทนของพนักงาน
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มหาวิทยาลัย พ.ศ.2561 
4.ประกาศมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา เรื่อง การก าหนดสัดส่วนภาระงานทางวิชาการ
ของผู้ด ารงต าแหน่งอาจารย์ ผู้ช่วยศาสตราจารย์ รองศาสตราจารย์ และศาสตราจารย์ 
พ.ศ. 2561 
อยู่ระหว่างด าเนินการ จ านวน 7 เรื่อง   
1. ประกาศมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา เรื่อง หลักเกณฑ์และวิธีการประเมินผลการ
ปฏิบัติราชการของข้าราชการและพนักงานในสถาบันอุดมศึกษา (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ... 
2. กรอบอัตราบุคลากรสายสนับสนุน มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา ปีงบประมาณ พ.ศ.
2562 – 2565 
3. กรอบอัตราบุคลากรสายวิชาการ มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา ปีงบประมาณ พ.ศ.
2562 – 2565 
4. แบบข้อตกลงและแบบประเมินผลสัมฤทธิ์ของงานและพฤติกรรมการปฏิบัติราชการ
ของบุคลากรสายวิชาการ มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา 
5. ประกาศมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา เรื่อง  หลักเกณฑ์ วิธีการจัดท าสัญญาการจ้าง
และการประเมินผลการปฏิบัติงานเพ่ือการจ้างพนักงานมหาวิทยาลัย พ.ศ. .... 
6. ประกาศมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา เรื่อง การให้พนักงานมหาวิทยาลัยไปศึกษาต่อ 
ฝึกอบรม ปฏิบัติการวิจัย และดูงานภายในประเทศและต่างประเทศ พ.ศ. …. 
7. ประกาศมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา เรื่อง หลักเกณฑ์ วิธีการและเงื่อนไขการจ้าง
พนักงานในสถาบันอุดมศึกษาในสาขาพยาบาลศาสตร์ พ.ศ. .... 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ 
เป้าประสงค์ที่ 2 มหาวิทยาลัยมีระบบบริหารจัดการที่มีคุณภาพด้วยหลักธรรมาภิบาล 
ตัวชี้วัดที่ : 3. ร้อยละของงบบุคลากรต่องบด าเนินการ   
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายวางแผนและ
งบประมาณ 

หน่วยงาน : ส านักงานอธิการบดี/กองนโยบายและแผน 

โทรศัพท์  : 081 742 2342 โทรศัพท์  :  083 196 0022 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 1 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 52 ร้อยละ 51 ร้อยละ 50 ร้อยละ 49 ร้อยละ 48 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 48 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
มหาวิทยาลัยอยู่ระหว่างการเบิกจ่ายงบบุคลากรและงบด าเนินการ ในปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2562 ซึ่งจะสามารถประเมินผลการด าเนินงานของร้อยละของงบบุคลากรต่อ
งบด าเนินการไดจ้ากรายงานทางการเงิน ซึ่งเป็นผลการเบิกจ่าย ณ ไตรมาสที่ 4 และ
ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 มหาวิทยาลัยได้รับการจัดสรรงบประมาณในส่วนของงบ
บุคลากร(เงินเดือน)ที่มีการจัดสรรงบประมาณในส่วนของพนักงานมหาวิทยาลัยที่ได้
รวมเงินจัดสวัสดิการต่าง ๆ ไว้เป็นจ านวนมาก จึงท าให้มหาวิทยาลัยมีแผนการเบิกจ่าย
ดังนี้ 
งบบุคลากร (เงินเดือน) 
1. ข้าราชการ 75,285,300 บาท 
2. พนักงานมหาวิทยาลัย 221,997,900 บาท  
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3. พนักงานสัญญาจ้าง(เงินรายได้) 52,443,800 บาท 
รวมเงินเดือน ทั้งสิ้น 349,727,100 บาท  
งบด าเนินการ 
1. งบประมาณแผ่นดิน 377,722,100 บาท 
2. งบเงินรายได้ 175,587,470 บาท 
รวมงบด าเนินการ ทั้งสิ้น 553,309,570 บาท 
สัดส่วนงบบุคลากรต่องบด าเนินการ จากแผนการเบิกจ่ายทั้งปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 
เท่ากับ 63.21% 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ 
เป้าประสงค์ที่ 2 มหาวิทยาลัยมีระบบบริหารจัดการที่มีคุณภาพด้วยหลักธรรมาภิบาล 
ตัวชี้วัดที่ : 4. ร้อยละของรายได้รวมต่อสินทรัพย์รวม     
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายวางแผนและ
งบประมาณ 

หน่วยงาน : ส านักงานอธิการบดี/งานคลัง 

โทรศัพท์  : 081 742 2342 โทรศัพท์  :  083 196 0022 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 3 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 25 ร้อยละ 28 ร้อยละ 31 ร้อยละ 34 ร้อยละ 37.3 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 37.3 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
มหาวิทยาลัยอยู่ระหว่างการเบิกจ่ายงบประมาณ ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 ซึ่งจะ
สามารถประเมินผลการด าเนินงานของร้อยละของรายได้รวมต่อสินทรัพย์รวมได้จาก
รายงานทางการเงิน ซึ่งเป็นผลการเบิกจ่าย ณ ไตรมาสที่ 4 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ 
เป้าประสงค์ที่ 2 มหาวิทยาลัยมีระบบบริหารจัดการที่มีคุณภาพด้วยหลักธรรมาภิบาล 
ตัวชี้วัดที่ : 5. จ านวนเรื่องท่ีได้รับการปรับปรุงกลไกกระบวนงานหรือกิจกรรมที่ก่อให้เกิดประสิทธิภาพในการท างาน
ของแต่ละส่วนงานในแต่ละปี  

ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์พัฒนา
ระบบการบริหารและพัฒนาหน่วยงาน 

หน่วยงาน : คณะ/สถาบัน/ส านัก/หน่วยตรวจสอบภายใน 

โทรศัพท์  : 084 056 2906 โทรศัพท์  :   
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 เรื่อง ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - 1 เรื่อง 2 เรื่อง 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 2 เรื่อง 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
อยู่ระหว่างด าเนินการ โดยก าหนดหน่วยรับตรวจให้มีการวางแผนปรับปรุง 
กระบวนการท างาน เกี่ยวกับ ครุภัณฑ์ และการบริหารงบประมาณ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ 
เป้าประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีสภาพแวดล้อมที่ดีเอ้ือต่อการจัดการเรียนการสอนและการให้บริการด้วยนโยบาย 
Green and Clean  University 
ตัวชี้วัดที่ : 1. ระดับความส าเร็จของการด าเนินการนโยบาย Green and Clean University 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์พัฒนา
ระบบการบริหารและพัฒนาหน่วยงาน 

หน่วยงาน : คณะ/สถาบัน/ส านัก 

โทรศัพท์  : 084 056 2906 โทรศัพท์  :  086 749 3626 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 ระดับ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ไม่ด าเนินการ ไม่ผ่านการ

รับรอง 
ดี 

(ทองแดง) 
ดีมาก 
(เงิน) 

ดีเยี่ยม 
(ทอง)  

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ระดับดีมาก 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
อยู่ระหว่างด าเนินการ ซึ่งมีกระบวนการที่แล้วเสร็จไปแล้วบางส่วน คือ ก าหนด
นโยบายให้ คณะ ศูนย์ ส านัก ดูแลรับผิดชอบพื้นท่ี ให้มีสภาพแวดล้อมที่เอ้ือต่อการ
จัดการเรียนการสอน อาทิ เพ่ิมพ้ืนที่สีเขียว จัดให้มีที่นั่งพักผ่อน ส่งเสริมให้มีการจัด
กิจกรรมพัฒนาพื้นที่โดยให้นักศึกษาได้มีส่วนร่วม และเกิดจิตอาสา ในส่วนพื้นที่
นอกเหนือได้วางแผนและก าหนดพื้นที่ให้งานอาคารสถานที่และสิ่งแวดล้อม พัฒนา
พ้ืนที่ อย่างต่อเนื่อง ในทุกวันศุกร์ โดยก าหนดพ้ืนที่ดังนี้ 

1. บริเวณประตู 3 หลังสนามกีฬา 
2. บริเวณพ้ืนที่สงขลาพาเลซ 
3. บริเวณหลังหอประชุม 
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4. บริเวณสนามหน้าอาคาร 1 
5. หลังป้อม 1 ริมก าแพงถึงแยกส าโรง 
6. บริเวณหน้าอาคาร 3  
7. บริเวณประตู 4 

และมหาวิทยาลัยมีการวางแผนด าเนินการ ดังนี้ 
1. ร่วมหารือคณะท างาน โครงการปลูกป่าฯ /หน่วยอนุรักษ์พลังงาน / ผู้แทนคณะ
มนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 
2.วางแผน และก าหนดกิจกรรมการด าเนินการนโยบาย Green and Clean 
University และโครงการอ่ืนที่เก่ียวข้อง อาทิ การประหยัดและลดการใช้พลังงาน การ
สร้างจิตส านึกการใช้พลังงาน การจัดท าโครงการส านักงานสีเขียว 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ 
เป้าประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีสภาพแวดล้อมที่ดีเอ้ือต่อการจัดการเรียนการสอนและการให้บริการด้วยนโยบาย 
Green and Clean  University 
ตัวชี้วัดที่ : 2. จ านวนโครงการที่มีการใช้พลังงานทดแทนและการประหยัดพลังงาน 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์พัฒนา
ระบบการบริหารและพัฒนาหน่วยงาน 

หน่วยงาน : คณะ/สถาบัน/ส านัก/หน่วยอนุรักษ์พลังงาน 

โทรศัพท์  : 084 056 2906 โทรศัพท์  :  086 749 3626 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 โครงการ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - 1 โครงการ 2 โครงการ 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 2 โครงการ 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
มหาวิทยาลัยมีการด าเนินโครงการที่แล้วเสร็จไปแล้วบางส่วนในปีงบประมาณ พ.ศ. 
2560 คือ โครงการปรับเปลี่ยนอุปกรณ์เพ่ือการประหยัดพลังงาน หลอด LED ภายใต้
โครงการเพิ่มประสิทธิภาพการใช้พลังงานในหน่วยงานภาครัฐ – มหาวิทยาลัยราชภัฏ
สงขลา จากกรมพัฒนาพลังงานทดแทนและอนุรักษ์พลังงาน กองทุนเพ่ือส่งเสริมการ
อนุรักษ์พลังงาน แผนเพ่ิมประสิทธิภาพการใช้พลังงาน กลุ่มงานโครงการสาธิตหรือ
ริเริ่ม ปีงบประมาณ 2560 ที่ สกอ. (อน) 1355/2560 จ านวน  15,746,199 บาท 
และในปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 มหาวิทยาลัยมีแผนการด าเนินงาน ดังนี้ 

1. โครงการส านักงานสีเขียว อาคารเรียนรวมและอ านวยการ อาคาร 48 
2. โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการสร้างจิตส านึกการอนุรักษ์พลังงาน 
3. โครงการติดตั้งระบบผลิตพลังงานจากแสงอาทิตย์โซล่าเซลล์ระบบออนกริซ 
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บนหลังงานอาคารสถานที่และสิ่งแวดล้อม หน่วยอนุรักษ์พลังงาน หน่วย
ยานพาหนะ ส าหรับอาคารส านักงานอธิการบดีเป็นอาคารตัวอย่าง พร้อม
ระบบปั้ม  น้ าพุจากพลังงานแสงอาทิตย์ 

4. น าเสนอข้อเสนอโครงการติดตั้งเครื่องปรับอากาศประสิทธิภาพสูงชนิด  
VRF - Solar มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา เพ่ือขอรับการสนับสนุนจากกองทุน
เพ่ือส่งเสริมการอนุรักษ์พลังงาน ปีงบประมาณ 2562 (รอบ 2) 

5. ติดตั้งเครื่องวัดไฟฟ้าเฟส 2 
6. ประชาสัมพันธ์ให้หน่วยงานด าเนินโครงการส านักงานสีเขียว 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ 
เป้าประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีสภาพแวดล้อมที่ดีเอ้ือต่อการจัดการเรียนการสอนและการให้บริการด้วยนโยบาย 
Green and Clean  University 
ตัวชี้วัดที่ : 3. จ านวนหน่วยงานที่มีการผ่านการตรวจประเมินเป็นหน่วยงานสีเขียว 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์พัฒนา
ระบบการบริหารและพัฒนาหน่วยงาน 

หน่วยงาน : คณะ/สถาบัน/ส านัก/หน่วยอนุรักษ์พลังงาน 

โทรศัพท์  : 084 056 2906 โทรศัพท์  :  086 749 3626 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 หน่วยงาน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - 1 หน่วยงาน 2 หน่วยงาน 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 2 หน่วยงาน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา ได้พิจารณา อาคารเรียนรวมและอ านวยการ อาคาร 48 
และ ส านักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ เข้าร่วมโครงการส านักงานสีเขียว
และห้องสมุดสีเขียว โดยอยู่ระหว่างการด าเนินการดังนี้ 
อาคารเรียนรวมและอ านวยการ อาคาร 48 

1. ประชุมผู้เกี่ยวข้อง เพื่อพิจารณาแนวทางการด าเนินโครงการส านักงานสีเขียว 
โดยเชิญผู้แทนส านักงานสิ่งแวดล้อมภาคมาให้ค าแนะน า / วางแผน 

2. แต่งตั้งค าสั่งคณะกรรมการบริหารโครงการและคณะท างานโครงการ
ส านักงานสีเขียวตามเกณฑ์ท่ีกรมส่งเสริมสิ่งแวดล้อมก าหนด 

3. มอบนโยบายแก่บุคลากรที่ปฏิบัติหน้าที่ในอาคารเรียนรวมและอ านวยการ 
อาคาร 48 และบริเวณท่ีก าหนด ประกอบไปด้วย ส านักงานอธิการบดี และ
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ส านักส่งเสริมวิชาการและงานทะเบียน 
4. รับฟังค าชี้แจงการด าเนินโครงการส านักงานสีเขียว และเกณฑ์การประเมิน ปี 

2562 
5. ทบทวนค าสั่งคณะกรรมการบริหารโครงการและคณะท างานโครงการ

ส านักงานสีเขียวตามเกณฑ์ท่ีกรมส่งเสริมสิ่งแวดล้อมก าหนดใหม่ ปี 2562 
6. ด าเนินการจัดท าโครงการและแผนงานการด าเนินโครงการส านักงานสีเขียว 
7. ด าเนินการส ารวจการใช้ห้องเรียนที่ไม่สอดคล้องกับจ านวนนักศึกษาเพ่ือลด

ความสูญเสียทรัพยากร 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ 
เป้าประสงค์ที่ 4 มหาวิทยาลัยเป็นองค์กรคุณภาพที่ตอบสนองต่อพันธกิจและนโยบายการพัฒนามหาวิทยาลัย 
ตัวชี้วัดที่ : 1. ผลการประเมิน EdPEx ของมหาวิทยาลัย 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะ/ส านัก/สถาบัน/งานมาตรฐานและประกัน
คุณภาพ 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  086 746 0664 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 ระดับ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ปรับปรุงเร่งด่วน ปรับปรุง พอใช้ ดี ดีมาก 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ระดับดี 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
หมายเหตุ : เป็นตัวชี้วัดที่รับการประเมินในปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ 
เป้าประสงค์ที่ 4 มหาวิทยาลัยเป็นองค์กรคุณภาพที่ตอบสนองต่อพันธกิจและนโยบายการพัฒนามหาวิทยาลัย 
ตัวชี้วัดที่ : 2. ร้อยละหน่วยงานภายในได้รับผลการประเมินประกันคุณภาพการศึกษา ไม่ต่ ากว่าระดับดี (คะแนน
เฉลี่ย) 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะ/ส านัก/สถาบัน/งานมาตรฐานและประกัน
คุณภาพ 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  086 746 0664 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 55 ร้อยละ 60 ร้อยละ 65 ร้อยละ 70 ร้อยละ 75 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 75 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
มหาวิทยาลัยอยู่ระหว่างด าเนินการจัดเก็บข้อมูลเพื่อเตรียมรับการประเมินคุณภาพ
การศึกษาภายใน ปีการศึกษา 2561  

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 1 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 ธันวาคม 2561)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ 
เป้าประสงค์ที่ 4 มหาวิทยาลัยเป็นองค์กรคุณภาพที่ตอบสนองต่อพันธกิจและนโยบายการพัฒนามหาวิทยาลัย 
ตัวชี้วัดที่ : 3. ร้อยละหน่วยงานภายในได้รับผลการประเมินประกันคุณภาพการศึกษาไม่ต่ ากว่าระดับดีมาก (คะแนน
เฉลี่ย) 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะ/ส านัก/สถาบัน/งานมาตรฐานและประกัน
คุณภาพ 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  086 746 0664 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 5 ร้อยละ 10 ร้อยละ 15 ร้อยละ 20 ร้อยละ 25  

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 25 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
มหาวิทยาลัยอยู่ระหว่างด าเนินการจัดเก็บข้อมูลเพื่อเตรียมรับการประเมินคุณภาพ
การศึกษาภายใน ปีการศึกษา 2561 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 


